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25 10 13 6 11 8 22 8

17 70.83 1 10.00 6 46.15 3 50.00 6 54.55 3 37.50 5 23.81 2 40.00

1 4.17 0 0.00 1 7.69 0 0.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00 1 20.00

1 4.17 0 0.00 1 7.69 0 0.00 0 0.00 1 12.50 1 4.76 0 0.00

2 8.33 0 0.00 5 38.46 3 50.00 0 0.00 3 37.50 4 19.05 1 20.00

3 12.50 9 90.00 0 0.00 0 0.00 5 45.45 1 12.50 11 52.38 1 20.00

1 1 3

ไม่จัดส่งรายงาน

ยังไม่ถึงช่วงเวลารายงาน

จ านวนตัวช้ีวัดท้ังหมด

บรรลุค่าเป้าหมาย
: ผลการด าเนินงานบรรลุ
ค่าเป้าหมายร้อยละ 100

ต  ากว่าค่าเป้าหมาย
: ผลการด าเนินงานอยู่ในระหว่าง
ร้อยละ 76-99 ของค่าเป้าหมาย

ต  ากว่าค่าเป้าหมายระดับเสี ยง
: ผลการด าเนินงานอยู่ในระหว่าง
ร้อยละ 51-75 ของค่าเป้าหมาย

ต  ากว่าค่าเป้าหมายข้ันวิกฤต 
: ผลการด าเนินงานต  ากว่า
ร้อยละ 50 ของค่าเป้าหมาย

ยุทธศาสตร์ท่ี 3
เกณฑ์การจัดกลุ่ม

ยุทธศาสตร์ท่ี 1 ยุทธศาสตร์ท่ี 2 ยุทธศาสตร์ท่ี 4
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รหัสโครงการ ช่ือโครงการ งบประมาณจัดสรร การเบิกจ่าย คิดเป็นร้อยละ คงเหลือ

1.1.1 โครงการสร้างเครือข่ายความร่วมมือกับมหาวิทยาลัยต่างประเทศหรือหน่วยงานอ่ืนเพ่ือร่วมจัดการศึกษา

ยกระดับคุณภาพการจัดการศึกษาสู่มาตรฐานระดับสากล 2,107,940 391,063 18.55 1,716,877

1.1.2 โครงการบูรณาการความร่วมมือกับเครือข่ายหุ้นส่วนทางสังคมเพ่ือส่งเสริมการจัดการศึกษา 1,545,386 549,439 35.55 995,947

1.2.1 โครงการจัดการเรียนรู้ตลอดชีวิต (Lifelong Learning)ในรูปแบบหลักสูตรระยะส้ัน (Short Course)           

สร้างทักษะใหม่ (Reskill) และยกระดับทักษะเดิม (Upskill) 678,200 197,576 29.13 480,624

1.3.1 โครงการพัฒนาผลงานเชิงประจักษ์ของนักศึกษา 1,653,750 705,668 42.67 948,082

1.4.1 โครงการพัฒนานักศึกษาวิศวกรสังคมผู้ประกอบการใหม่ฝึกหัด(Startup) ท่ีเกิดจากการบ่มเพาะ

ของมหาวิทยาลัย

3,741,070 997,757 26.67 2,743,313

1.4.2 โครงการพัฒนาทักษะและทดสอบด้านเทคโนโลยีดิจิทัลและภาษาอังกฤษ 212,695 47,216 22.20 165,479

1.4.3 โครงการพัฒนาทักษาะ Soft Skill ให้กับนักศึกษา 3,095,965 1,731,139 55.92 1,364,826

1.5.1 โครงการพัฒนาครูของครูสู่ความเป็นเลิศ 90,600 37,966 41.91 52,634

1.5.2 โครงการพัฒนาสมรรถนะนักศึกษาครูให้ได้มาตรฐาน 6,999,545 274,831 3.93 6,724,714

1.6.1 โครงการผลิตและพัฒนาสมรรถนะของนักศึกษาตามความเช่ียวชาญด้านวิชาการและวิชาชีพ 32,484,846 16,182,339 49.82 16,302,507

52,609,997 21,114,994 40.13 31,495,003

การเบิกจ่ายงบประมาณจ าแนกตามโครงการระหว่าง 1 ตุลาคม 2565 - 27 เมษายน 2566

ยุทธศาสตร์ท่ี 1 พัฒนาคุณภาพการศึกษาด้านวิชาการและวิชาชีพเพ่ือตอบสนองความต้องการส าหรับคนทุกช่วงวัย

รวมงบประมาณยุทธศาสตร์ท่ี 1
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รหัสโครงการ ช่ือโครงการ งบประมาณจัดสรร การเบิกจ่าย คิดเป็นร้อยละ คงเหลือ

การเบิกจ่ายงบประมาณจ าแนกตามโครงการระหว่าง 1 ตุลาคม 2565 - 27 เมษายน 2566

2.1.1  โครงการผลิตผลงานวิจัยและงานสร้างสรรค์ และนวัตกรรม ท่ีตอบโจทย์การพัฒนาประเทศ 492,100 120,654 24.52 371,446

2.1.2 โครงการสร้างความร่วมมือกับชุมชน / หน่วยงานภายนอกเพ่ือผลิตผลงานวิจัย 447,800 129,106 28.83 318,694

2.2.1 โครงการเผยแพร่ผลงานวิจัยและงานสร้างสรรค์ท่ีตอบโจทย์การพัฒนาประเทศและได้รับการอ้างอิงในระดับ

นานาชาติ

1,127,800 99,326 8.81 1,028,474

2.2.2 โครงการส่งเสริมการใช้ประโยชน์/จดสิทธิบัตร ต่อยอดผลงานวิจัย นวัตกรรม และงานสร้างสรรค์ 59,100 8,000 13.54 51,100

2.2.3 โครงการจัดประชุมวิชาการระดับชาติและนานาชาติร่วมกับภาคีเครือข่าย 400,876 12,886 3.21 387,990

2.3.1 โครงการพัฒนาศูนย์ความเป็นเลิศด้านวิจัยนวัตกรรมและบริการวิชาการ 

(VALAYA Community-based Hub) 30,000 0.00 30,000

2.3.2 โครงการบริหารกองทุนเร่ิมต้นผู้ประกอบการ (Pre Seed Fund) 30,000 0.00 30,000

2.3.3 โครงการส่งเสริมความเป็นเลิศด้านวิจัยและนวัตกรรม 290,000 9,995 3.45 280,005

2,877,676 379,967 13.20 2,497,709

ยุทธศาสตร์ท่ี 2 ผลิตและเผยแพร่ผลงานวิจัย นวัตกรรม และงานสร้างสรรค์ ท่ีมีคุณภาพได้มาตรฐาน เป็นท่ียอมรับและน่าเช่ือถือ

รวมงบประมาณยุทธศาสตร์ท่ี 2
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รหัสโครงการ ช่ือโครงการ งบประมาณจัดสรร การเบิกจ่าย คิดเป็นร้อยละ คงเหลือ

การเบิกจ่ายงบประมาณจ าแนกตามโครงการระหว่าง 1 ตุลาคม 2565 - 27 เมษายน 2566

3.1.1 โครงการประสานงานเครือข่ายความร่วมมือกับหุ้นส่วนทางสังคมเพ่ือพัฒนาชุมชนท้องถ่ิน 2,115,000 1,860 0.09 2,113,140

3.2.1 โครงการส่งเสริมศักยภาพโรงเรียนเครือข่ายและต้นแบบด้านการศึกษา 5,284,050 289,942 5.49 4,994,108

3.2.2 โครงการจัดต้ังพัฒนาโรงเรียนสาธิตจังหวัดสระแก้ว 0 0 #DIV/0! 0

3.3.1 โครงการยกระดับเศรษฐกิจฐานราก ด้วยกลไก BCG Economy Model 9,070,000 13,860 0.15 9,056,140

3.4.1  โครงการส่งเสริมการท านุบ ารุงศิลปวัฒนธรรมเพ่ือต่อยอดสู่เศรษฐกิจสร้างสรรค์ 789,604 263,629 33.39 525,975

3.5.1 โครงการส่งเสริมมหาวิทยาลัยเป็นข้ัวความเจริญเศรษฐกิจเชิงพ้ืนท่ี วิจัย พัฒนานวัตกรรมบริการวิชาการ

เพ่ือพัฒนาสินค้าชุมชน 3,373,980 203,961 6.05 3,170,019

3.5.2 โครงการอนุรักษ์พันธุกรรมพืชอันเน่ืองมาจากพระราชด าริฯ 1,000,000 363839 36.38 636,161

3.6.1 โครงการส่งเสริมงานพันธกิจสัมพันธ์ตามอัตลักษณ์และความเช่ียวชาญของศาสตร์/คณะ 249,760 72,436 29.00 177,324

21,882,394 1,209,526 5.53 20,672,868

ยุทธศาสตร์ท่ี 3 บูรณาการความร่วมมือกับหุ้นส่วนทางสังคมในการพัฒนาชุมชน ท้องถ่ิน โรงเรียนเครือข่ายและสืบสาน 
เผยแพร่ศิลปวัฒนธรรมต่อยอดสู่เศรษฐกิจสร้างสรรค์

รวมงบประมาณยุทธศาสตร์ท่ี 3
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รหัสโครงการ ช่ือโครงการ งบประมาณจัดสรร การเบิกจ่าย คิดเป็นร้อยละ คงเหลือ

การเบิกจ่ายงบประมาณจ าแนกตามโครงการระหว่าง 1 ตุลาคม 2565 - 27 เมษายน 2566

4.1.1 โครงการพัฒนามหาวิทยาลัยตามเกณฑ์คุณภาพการศึกษาเพ่ือการด าเนินการท่ีเป็นเลิศ (EdPEx) 4,203,790 208,441 4.96 3,995,349

4.1.2 โครงการบริหารและพัฒนาบุคลากรสู่มหาวิทยาลัยแห่งความสุข 374,145,220 196,564,454 52.54 177,580,766

4.1.3  โครงการปรับรุงภาพลักษณ์และส่งเสริมการตลาด 2,301,357 1,604,462 69.72 696,895

4.1.4 โครงการส่งเสริมการจัดการความรู้เพ่ือพัฒนาคุณภาพของมหาวิทยาลัย 1,107,740 47,260 4.27 1,060,480

4.1.5  โครงการพัฒนาศักยภาพของบุคลากรสายวิชาการ ด้านคุณวุฒิและการด ารงต าแหน่งทางวิชาการ 2,530,590 112,546 4.45 2,418,044

4.2.1 โครงการปรับปรุงกฎหมายเพ่ือตอบสนองการเป็นมหาวิทยาลัยเพ่ือการพัฒนาชุมชนท้องถ่ิน 800,000 548,880 68.61 251,120

4.2.2 โครงการพัฒนาประสิทธิภาพการบริหารส านักงาน 68,405,648 13,551,755 19.81 54,853,893

4.2.3 โครงการจัดประชุมเพ่ือพัฒนาระบบบริหารจัดการอย่างมีประสิทธิภาพ 7,131,320 3,395,853 47.62 3,735,467

4.2.4 โครงการบริหารจัดการรายได้จากสินทรัพย์ 87,265,200 41,602,994 47.67 45,662,206

4.2.5 โครงการบริหารจัดการงบประมาณอย่างมีประสิทธิภาพ 3,902,168 674,908 17.30 3,227,260

4.3.1 โครงการพัฒนาระบบบริหารมหาวิทยาลัยสู่ความเป็น Digital 1,720,000 720,205 41.87 999,795

4.3.2 โครงการพัฒนาพ้ืนท่ีจัดกิจกรรมนวัตกรรม (innovation Space) 66,274,900 4,593,745 6.93 61,681,155

4.3.3 โครงการพัฒนาแพลตฟอร์มตามพันธกิจของมหาวิทยาลัย 130,300 0 0.00 130,300

4.4.1 โครงการพัฒนามหาวิทยาลัยสีเขียว 1,570,000 1,034,581 65.90 535,419

4.4.2 โครงการปรับปรุงภูมิทัศน์ อาคารส่ิงก่อสร้าง และสาธารณูปโภค 94,844,500 2,627,304 2.77 92,217,196

4.5.1 โครงการพัฒนาประสิทธิผลการบริหารโรงเรียนสาธิต มรวอ. 112,718,200 55,335,487 49.09 57,382,713

829,050,933 322,622,876 38.91 506,428,057

906,421,000 345,327,364 38.10 561,093,636

รวมงบประมาณยุทธศาสตร์ท่ี 4

รวมงบประมาณท้ังสิน

ยุทธศาสตร์ท่ี 4 พัฒนาระบบบริหารจัดการบนหลักธรรมาภิบาลและความเป็นดิจิทัล เพ่ือมุ่งสู่ความเป็นเลิศ ได้มาตรฐานในระดับสากล 
และตอบสนองเป้าหมายการพัฒนาท่ีย่ังยืน
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รายละเอียดตวัชี �วดัโครงการ
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ล าดับ ตัวช้ีวัดโครงการ เป้าหมาย ผลการด าเนินการ สถานะ รายละเอียดผลการด าเนินการ(ข้อมูลแบบสะสม)

1.1.1.1 จ านวนกิจกรรมการยกระดับคุณภาพการศึกษาสู่สากลภายใต้

ข้อตกลง (MOU) ร่วมกับหน่วยงานภาครัฐ ภาคเอกชน 

มหาวิทยาลัยในประเทศหรือมหาวิทยาลัยต่างประเทศ

10 

(กิจกรรม)

11 

(กิจกรรม)

บรรลุ



กิจกรรมบันทึกข้อตกลงส่งนักศึกษาเข้าฝึกประสบการณ์วิชาชีพ 3 กิจกรรมกับ

เครือข่าย

1. Best Western Plus Wanda Grand Hotel

2. Staybridge Suite Hotel สุขุมวิท

3. THANN Wellness Destination จ.อยุธยา

4. กิจกรรมเครือข่ายความร่วมมือกับมหาวิทยาลัยต่างประเทศหรือหน่วยงานอ่ืน

เพ่ือร่วมจัดการศึกษา ยกระดับคุณภาพการจัดการศึกษาสู่มาตรฐานระดับสากล

กับเครือข่ายสภาคณบดีคณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี มหาวิทยาลัยราชภัฏ

แห่งประเทศไทย

5. หลักสูตรนวัตกรรมอาหารและเคร่ืองด่ืมเพ่ือสุขภาพร่วมกับบริษัท ซีพี ออลล์

จ ากัด (มหาชน) ประชุมเชิงปฎิบัติการทบทวนข้อตกลงความร่วมมือและร่วมวาง

แผนการจัดการศึกษา กับ บริษัท ซีพี ออลล์ จ ากัด (มหาชน)

6. วิทยาการคอมพิวเตอร์สร้างเครือข่ายความร่วมมือกับมหาวิทยาลัย

ต่างประเทศหรือหน่วยงานอ่ืน เพ่ือร่วมจัดการศึกษา ยกระดับคุณภาพการจัด

การศึกษาสู่มาตรฐานระดับสากล กับสมาคมโปรแกรมเมอร์ไทย

7. NOFT (Nutritional Overseas Field Trips) การศึกษาดูงานโภชนาการใน

ต่างประเทศ บริษัทบูคิทฟูต จ ากัด ณ บาหลี อินโดนีเซีย

ยุทธศาสตร์ท่ี 1 พัฒนาคุณภาพการศึกษาด้านวิชาการและวิชาชีพเพ่ือตอบสนองความต้องการส าหรับคนทุกช่วงวัย
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ล าดับ ตัวช้ีวัดโครงการ เป้าหมาย ผลการด าเนินการ สถานะ รายละเอียดผลการด าเนินการ(ข้อมูลแบบสะสม)

8. โครงการพัฒนาพ้ืนท่ีเพ่ือการปลูกป่า (MOA) กับ บริษัททีเอ็มที สตีล จ ากัด

(มหาชน)

9. โครงการบัณฑิตพันธ์ใหม่ (NON-DEGREE)หลักสูตรประกาศนียบัตร (ผู้ดูแล

ผู้สูงอายุ) 285 ช่ัวโมง สถานประกอบการทางสุขภาพ (บริษัทคัยโกเฮาส์ จ ากัด) 

ร่วมกับคณะสาธารณสุขศาสตร์ มหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์ ในพระบรม

ราชูปถัมภ์ 

10. หลักสูตรดูแลผู้สูงอายุข้ันต้น 30 ช่ัวโมง	 กับส านักงานพัฒนาฝีมือแรงงาน

สระแก้ว กรมพัฒนาฝีมือแรงงาน กระทรวงแรงงาน ร่วมกับคณะสาธารณสุข

ศาสตร์ มหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์ ในพระบรมราชูปถัมภ์

11. กิจกรรมน าเสนอและประกวดผลงานเชิงประจักษ์ (ผลงานการเรียนรู้เชิงผลิต

ภาพ)  ช้ันปีท่ี 1- 4 สังกัดคณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ กลุ่มศรีอยุธยา กับ

ศูนย์มนุษยวิทยาสิรินธร  (องค์การมหาชน), สมาคมรัฐศาสตร์แห่งประเทศไทย, 

สมาคมรัฐศาสตร์แห่งมหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์, สมาคมจิตวทยาแห่งประเทศ

ไทย, สามาคมเครืองข่ายส่งเสริมการวิจัยทางมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 

ร่วมกับคณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ มหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์ 

ในพระบรมราชูปถัมภ์ จังหวัดปทุมธานี

1.1.1.2 ร้อยละของนักศึกษาระดับบัณฑิตศึกษาท่ีร่วมท าวิจัยกับ

มหาวิทยาลัย ท้ังในประเทศหรือต่างประเทศต่อ จ านวนนักศึกษา 

ระดับบัณฑิตศึกษาท้ังหมด

20.00 

(ร้อยละ)

N/A 

(ร้อยละ)

ไม่บรรลุ



ไม่พบเอกสารแนบ
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ล าดับ ตัวช้ีวัดโครงการ เป้าหมาย ผลการด าเนินการ สถานะ รายละเอียดผลการด าเนินการ(ข้อมูลแบบสะสม)

1.1.2.1 จ านวนชุมชนท่ีนักศึกษาประยุกต์ใช้องค์ความรู้ในการปฏิบัติงาน

จริง แก้ไขปัญหาและการพัฒนาชุมชนในมิติด้านเศรษฐกิจ สังคม

และส่ิงแวดล้อม

10 

(ชุมชน)

- ไม่บรรลุ



ไตรมาสท่ี 1- 2 ยังไม่พบชุมชนท่ีนักศึกษาประยุกต์ใช้องค์ความรู้ในการปฏิบัติงาน

จริง แก้ไขปัญหาและการพัฒนาชุมชนในมิติด้านเศรษฐกิจ สังคมและส่ิงแวดล้อม

1.1.2.2 ร้อยละของหลักสูตรท่ีมีศิษย์เก่าได้รับการยกย่องในระดับชาติ

หรือนานาชาติร่วมพัฒนาการศึกษาเพ่ือพัฒนาประเทศและสังคม

50.00 

(ร้อยละ)

2 

(ร้อยละ)

ไม่บรรลุ



ไตรมาสท่ี 1 - 2 จ านวนหลักสูตรท้ังส้ิน........................ หลักสูตร มีศิษย์เก่าได้รับ

การยกย่องในระดับชาติหรือนานาชาติร่วมพัฒนาการศึกษาเพ่ือพัฒนาประเทศ

และสังคมจ านวน 2 หลักสูตร คิดเป็นร้อยละ 2

1.2.1.1 ร้อยละของรายได้การจัดการเรียนรู้ตลอดชีวิต (Lifelong 

Learning) ในรูปแบบหลักสูตรระยะส้ัน (Short Course) เปล่ียน

ทักษะ (Reskill) และยกระดับทักษะเดิม (Upskill) ต่อรายได้จาก

การจัดการศึกษา

12.00 

(ร้อยละ)

0.82 

(ร้อยละ)

ไม่บรรลุ



ไตรมาสท่ี 1 ยังไม่พบการรายงานผลในระบบ

ไตรมาสท่ี 2 

1. รายได้จากการจัดการเรียนรู้ตลอดชีวิต 1,271,531.80 บาท

2. รายได้จากการจัดการศึกษา  155,598,890.00  บาท

คิดเปป็นร้อยละ 0.82

1.2.1.2 จ านวนนักศึกษาสมัครเรียนหลักสูตรระยะส้ัน 300 

(คน)

79 

(คน)

ไม่บรรลุ



ไม่พบเอกสารแนบ

1.2.1.3 จ านวนนักศึกษาสมัครเรียนแบบสะสมหน่วยกิต 100 

(คน)

33 

(คน)

ไม่บรรลุ



ไม่พบเอกสารแนบ
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ล าดับ ตัวช้ีวัดโครงการ เป้าหมาย ผลการด าเนินการ สถานะ รายละเอียดผลการด าเนินการ(ข้อมูลแบบสะสม)

1.2.1.4 จ านวนนักศึกษาต่างชาติท่ีเข้าศึกษาในหลักสูตรของมหาวิทยาลัย 200 

(คน)

138 

(คน)

ไม่บรรลุ



จ านวนนักศึกษาต่างชาติท่ีเข้าศึกษาในหลักสูตรของมหาวิทยาลัยจ านวน 138 คน

จ าแนกเป็น 

1. ประเทศจีน จ านวน 134 คน

2. ประเทศลาว จ านวน 1 คน

3. ประเทศเวียดนาม จ านวน 1 คน

4. ประเทศกัมพูชา จ านวน 2 คน

1.3.1.1 จ านวนผลงานเชิงประจักษ์ของนักศึกษาท่ีได้รับรางวัล หรือการ

เผยแพร่ในระดับชาติหรือนานาชาติ

120 

(ผลงาน)

21 

(ผลงาน)

ไม่บรรลุ



ไตรมาสท่ี 1 เป็นการน าเสนอผลงานท่ีได้รับการเผยแพร่ในระดับชาติจ านวน 20 

ผลงานและการประกวดผลงาน 1 ผลงาน

ไตรมาสท่ี 2 ไม่แน่ใจตัวเลขเดิมหรือไม่

1.3.1.2 จ านวนผลงานเชิงประจักษ์ ผลงานวิจัยทางวิชาการของนักศึกษาท่ี

ได้รับการเผยแพร่ระดับชาติ หรือนานาชาติตามเกณฑ์ กพอ. 

ก าหนด

270 

(ผลงาน)

21 

(ผลงาน)

ไม่บรรลุ



ไตรมาสท่ี 1 เป็นการน าเสนอผลงานท่ีได้รับการเผยแพร่ในระดับชาติจ านวน 20 

ผลงานและการประกวดผลงาน 1 ผลงาน

ไตรมาสท่ี 2 ไม่แน่ใจตัวเลขเดิมหรือไม่

1.4.1.1 จ านวนวิศวกรสังคมท่ีเกิดจากการบ่มเพาะของมหาวิทยาลัย 245 

(คน)

630 

(คน)

บรรลุ



ไตรมาสท่ี 1 - 2 มีจ านวนนักศึกษาเข้าร่วมกิจกรรม จ านวน 630 คน

1.4.1.2 จ านวนนวัตกรรมท่ีเกิดจากวิศวกรสังคมท่ีน าไปแก้ไขปัญหาและ

ก่อให้เกิดการเปล่ียนแปลงในชุมชนท้องถ่ิน

5 

(ผลงาน)

- ไม่บรรลุ



ไตรมาสท่ี 1- 2 ยังไม่พบนวัตกรรมท่ีเกิดจากวิศวกรสังคมท่ีน าไปแก้ไขปัญหาและ

ก่อให้เกิดการเปล่ียนแปลงในชุมชนท้องถ่ิน

1.4.1.3 จ านวนผู้ประกอบการใหม่ฝึกหัด (Startup) ท่ีเกิดจากการบ่ม

เพาะของมหาวิทยาลัย

5 

(ธุรกิจ)

- ไม่บรรลุ



ไตรมาสท่ี 1- 2 ยังไม่พบผู้ประกอบการใหม่ฝึกหัด (Startup) ท่ีเกิดจากการบ่ม

เพาะของมหาวิทยาลัย
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ล าดับ ตัวช้ีวัดโครงการ เป้าหมาย ผลการด าเนินการ สถานะ รายละเอียดผลการด าเนินการ(ข้อมูลแบบสะสม)

1.4.1.4 จ านวนผู้ประกอบการใหม่ฝึกหัด (Startup) ท่ีด าเนินการธุรกิจ

ตามแผนธุรกิจได้จริงหรือได้รับรางวัลจากการเป็นผู้ประกอบการ

1 

(คน)

- ไม่บรรลุ



ไตรมาสท่ี 1- 2 ยังไม่พบผู้ประกอบการใหม่ฝึกหัด (Startup) ท่ีด าเนินการธุรกิจ

ตามแผนธุรกิจได้จริงหรือได้รับรางวัลจากการเป็นผู้ประกอบการ

1.4.2.1 ร้อยละของนักศึกษาท่ีสอบผ่านทักษะด้านเทคโนโลยีดิจิทัล (IC3) 

ต่อจ านวนนักศึกษาช้ันปีท่ี 3

90.00 

(ร้อยละ)

0.22 

(ร้อยละ)

ไม่บรรลุ



ส านักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ ได้ด าเนินการจัดสอบทักษะด้าน

เทคโนโลยีดิจิทัล IC3 คร้ังท่ี 2 ให้กับนักศึกษาช้ันปีท่ี 3 ระดับปริญญาตรีเต็มเวลา 

(จันทร์-ศุกร์) ในโครงการ VRU Digital Literacy Skills Assessment 

(VRU-DLSA) วันพุธท่ี 18 มกราคม 2566 เวลา 13.00 – 15.00 น. ณ อาคาร

เรียนรวมวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์ ในพระบรมราชูปถัมภ์ 

โดยมีนักศึกษาเข้าท าการสอบทักษะด้านเทคโนโลยีดิจิทัล IC3 จ านวนท้ังส้ิน 206

 คน จากจ านวนนักศึกษาช้ันปีท่ี 3 จ านวน 912 คน และมีผู้สอบผ่านจ านวน 2 

คน   คิดเป็นร้อยละ 0.97 จากจ านวนผู้เข้าสอบท้ังหมด และคิดเป็นร้อยละ 0.22

 จากจ านวนนักศึกษาช้ันปีท่ี 3 ระดับปริญญาตรีเต็มเวลา (จันทร์-ศุกร์)

1.4.2.2.1 ร้อยละของนักศึกษาท่ีสอบผ่านทักษะด้านภาษาอังกฤษต่อ

จ านวนนักศึกษาช้ันปีสุดท้าย (CEFR) - ระดับ B1 (ปริญญาตรี)

80.00 

(ร้อยละ)

- ยังไม่ส่งรายงาน ไตรมาสท่ี 1 ยังไม่พบการรายงานผลในระบบ

ไตรมาสท่ี 2 ยังไม่พบการรายงานผลในระบบ

1.4.2.2.2 ร้อยละของนักศึกษาท่ีสอบผ่านทักษะด้านภาษาอังกฤษต่อ

จ านวนนักศึกษาช้ันปีสุดท้าย (CEFR) - ระดับ B2 (บัณฑิตศึกษา)

80.00 

(ร้อยละ)

- ยังไม่ส่งรายงาน ไตรมาสท่ี 1 ยังไม่พบการรายงานผลในระบบ

ไตรมาสท่ี 2 ยังไม่พบการรายงานผลในระบบ

1.4.3.1 จ านวนโครงการท่ีพัฒนา Soft Skill ให้กับนักศึกษา 10 

(โครงการ)

- ไม่บรรลุ



ไตรมาสท่ี 1- 2 ยังไม่มีโครงการท่ีพัฒนา Soft Skill ให้กับนักศึกษา
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ล าดับ ตัวช้ีวัดโครงการ เป้าหมาย ผลการด าเนินการ สถานะ รายละเอียดผลการด าเนินการ(ข้อมูลแบบสะสม)

1.5.1.1 ร้อยละของอาจารย์ครุศาสตร์ ท่ีได้รับรางวัล เชิดชูเกียรติหรือ 

ได้รับรางวัล ด้านการจัดการเรียนรู้และการฝึกหัดครู

10.00 

(ร้อยละ)

4.62

(ร้อยละ)
ยังไม่ส่งรายงาน ไตรมาสท่ี 1 ยังไม่พบการรายงานผลในระบบ

ไตรมาสท่ี 2 ยังไม่พบการรายงานผลในระบบ

ได้รับรางวัลในระดับชาติ จ านวน 2 คน

1. รศ.ดร. อรสา จรูญธธรม ได้รับรางวัลข้าราชการพลเรือนดีเด่น จาก

ส านักงานกพ. 1 เมษายน 2566

2. ผศ.คันธรส ภาผล ได้รับรางวัลศิษย์เก่าประจ าปีการศึกษา 2564 ดีเด่น คณะ

เทคโนโลยีคหกรรมศาสตร์(พัฒนาการครอบครัวและเด็ก-การศึกษาปฐมวัย)จาก

มทร.ธัญบุรี

3. ผศ.ดร. ช่อเพชร เบ้าเงิน ได้รับรางวัลอาจารย์ผู้สอนทางการบริหารการศึกษา

ดีเด่น จากสมาคมพัฒนาวิชาชีพการบริหารการศึกษาแห่งประเทศไทย วันท่ี 7 

มีนาคม 2566

จากจ านวนครุศาสตร์ท้ังหมด จ านวน 65 คน คิดเป็นร้อยละ 4.62

1.5.2.1 ร้อยละของนักศึกษาครูท่ีสอบผ่านด้านเทคโนโลยีดิจิทัล (IC3) 90.00 

(ร้อยละ)

0 

(ร้อยละ)

ไม่บรรลุ



 ้ด าเนินการจัดสอบทักษะด้านเทคโนโลยีดิจิทัล IC3 คร้ังท่ี 2 ให้กับนักศึกษาช้ันปีท่ี

 3 ระดับปริญญาตรีเต็มเวลา (จันทร์-ศุกร์) ในโครงการ VRU Digital Literacy 

Skills Assessment (VRU-DLSA) วันพุธท่ี 18 มกราคม 2566 เวลา 13.00 – 

15.00 น. ณ อาคารเรียนรวมวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ์ 

ในพระบรมราชูปถัมภ์ โดยมีนักศึกษาคณะ  ครุศาสตร์เข้าท าการสอบทักษะด้าน

เทคโนโลยีดิจิทัล IC3 จ านวนท้ังส้ิน 42 คน จากจ านวนนักศึกษาคณะครุศาสตร์ 

ช้ันปีท่ี 3 จ านวน 352 คน คิดเป็นร้อยละ 11.93 รายละเอียดดังต่อไปน้ี
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ล าดับ ตัวช้ีวัดโครงการ เป้าหมาย ผลการด าเนินการ สถานะ รายละเอียดผลการด าเนินการ(ข้อมูลแบบสะสม)

1.5.2.2 ร้อยละของนักศึกษาครูท่ีสอบผ่านทักษะด้านภาษาอังกฤษ (CEFR

 ระดับ B1)

80.00 

(ร้อยละ)

- ยังไม่ส่งรายงาน ไตรมาสท่ี 1 ยังไม่พบการรายงานผลในระบบ

ไตรมาสท่ี 2 ยังไม่พบการรายงานผลในระบบ

1.6.1.1 จ านวนนักศึกษาคงอยู่หลักสูตรปริญญาตรีและบัณฑิตศึกษา 9,000 

(คน)

7,967 

(คน)

ไม่บรรลุ



จ านวนนักศึกษาคงอยู่หลักสูตรปริญญาตรีและบัณฑิตศึกษาจ านวน ท้ังส้ิน 7,967

 คน จ าแนกเป็นระดับปริญญาตรี จ านวน 7,230 คน ระดับบัณฑิตศึกษา จ านวน 

737 คน

1.6.1.2 จ านวนหลักสูตรท่ีมีการปรับปรุงหรือพัฒนาหลักสูตรท่ีมีการ

บูรณาการระหว่างศาสตร์ ด้านวิทยาศาสตร์และด้านสังคมศาสตร์

2 

(หลักสูตร)

- ไม่บรรลุ



ไตรมาสท่ี 1 - 2 ยังไม่เกิดหลักสูตรท่ีมีการปรับปรุงหรือพัฒนาหลักสูตรท่ีมี

การบูรณาการระหว่างศาสตร์ ด้านวิทยาศาสตร์และด้านสังคมศาสตร์

1.6.1.3 ร้อยละของการเบิกใช้งบประมาณด้านวิชาการ 80 

(ร้อยละ)

37.37

(ร้อยละ)

ไม่บรรลุ



ไตรมาสท่ี 1 

จ านวนการใช้เงินงบประมาณด้านวิชาการ 6,288,426.30 บาท

ไตรมาสท่ี 2 

จ านวนการเบิกใช้เงินงบประมาณด้านวิชาการ 8,505,796.70 บาท

รวมเบิกจ่าย 14,794,223.00 บาท จ านวนเงินงบประมาณด้านวิชาการ

ท้ังหมด 39,589,693.00 บาท คิดเป็นร้อยละ 37.37

1.6.1.4 ร้อยละของบัณฑิตระดับปริญญาตรีท่ีได้งานท าหรือประกอบ

อาชีพหลังส าเร็จการศึกษาภายในระยะเวลา 1 ปี ในพ้ืนท่ี

มหาวิทยาลัยรับผิดชอบ 350 กิโลเมตรต่อจ านวนบัณฑิตท่ีส าเร็จ

การศึกษาท้ังหมด

70.00 

(ร้อยละ)

- ยังไม่ถึงช่วง

ระยะเวลาของ

การรายงาน
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25  ตัวช้ีวัด (ยังไม่ถึงช่วงเวลารายงาน   1   ตัวช้ีวัด)

17  ตัวช้ีวัด  คิดเป็นร้อยละ  62.96

1  ตัวช้ีวัด  คิดเป็นร้อยละ  4.17

1  ตัวช้ีวัด  คิดเป็นร้อยละ  4.17

2  ตัวช้ีวัด  คิดเป็นร้อยละ  8.34

3  ตัวช้ีวัด  คิดเป็นร้อยละ  11.11ไม่จัดส่งรายงาน

จ านวนตัวช้ีวัดโครงการท้ังหมด

ต่ ากว่าค่าเป้าหมายข้ันวิกฤต 
: ผลการด าเนินงานต่ ากว่าร้อยละ 50 ของค่าเป้าหมาย

ต่ ากว่าค่าเป้าหมายระดับเส่ียง
: ผลการด าเนินงานอยู่ในระหว่างร้อยละ 51-75 ของค่าเป้าหมาย

ต่ ากว่าค่าเป้าหมาย
: ผลการด าเนินงานอยู่ในระหว่างร้อยละ 76-99 ของค่าเป้าหมาย

บรรลุค่าเป้าหมาย
: ผลการด าเนินงานบรรลุค่าเป้าหมายร้อยละ 100

ยุทธศาสตร์ท่ี 1 พัฒนาคุณภาพการศึกษาด้านวิชาการและวิชาชีพเพ่ือตอบสนองความต้องการส าหรับคนทุกช่วงวัย
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ล าดับ ตัวช้ีวัดโครงการ เป้าหมาย ผลการด าเนินการ สถานะ รายละเอียดผลการด าเนินการ(ข้อมูลแบบสะสม)

2.1.1.1 จ านวนสัญญาหรือโครงการวิจัยท่ีได้รับการสนับสนุนจาก

หน่วยงานภาครัฐและภาคเอกชนในการแก้ไขปัญหา ความเหล่ือม

ล้ า เสริมสร้างพลังทางสังคม เพ่ิมขีดความสามารถของชุมชนและ

ท้องถ่ินในการพัฒนาตนเองและจัดการตนเอง

10 

(โครงการ)

12 

(โครงการ)

บรรลุ



จ านวนสัญญาหรือโครงการวิจัยท่ีได้รับการสนับสนุนจากหน่วยงานภาครัฐ และ

ภาคเอกชน ในการแก้ไขปัญหาความเหล่ือมล้ า เสริมสร้างพลังทางสังคมเพ่ิมขีด

ความสามารถของชุมชนและท้องถ่ินในการพัฒนาตนเองและจัดการตนเอง 

ท้ังหมด 12 โครงการ 

ไตรมาสท่ี 1 จ านวน 10 โครงการ

ไตรมาสท่ี 2 จ านวน 2 โครงการ

การเก็บข้อมูล

1. สัญญาโครงการวิจัยเร่ือง........................

2. ได้รับจาก..................................ระบุการการแก้ไขปัญหา ความเหล่ือมล้ า

เสริมสร้างพลังทางสังคม เพ่ิมขีดความสามารถของชุมชนและท้องถ่ินในการ

พัฒนาตนเองและจัดการตนเอง อย่างไร

.......................................................................

2.1.1.2 จ านวนผลงานวิจัยและนวัตกรรมท่ีตอบโจทย์การพัฒนา เชิงพ้ืนท่ี

และเชิงประเด็น

30 

(ผลงาน)

17 

(ผลงาน)

ไม่บรรลุ



ผลงานวิจัยและนวัตกรรมท่ีตอบโจทย์การพัฒนาเชิงพ้ืนท่ีและเชิงประเด็น จ านวน

 17 ผลงาน 

ไตรมาสท่ี 1 จ านวน 3 ผลงาน

ไตรมาสท่ี 2 จ านวน 14 ผลงาน

การเก็บข้อมูล

งานวิจัยหรือนวัตกรรมเร่ือง..............................เกิดในปีการประเมินวันเดือนปี

................................ตอบเร่ือง.....................

ยุทธศาสตร์ท่ี 2 ผลิตและเผยแพร่ผลงานวิจัย นวัตกรรม และงานสร้างสรรค์ ท่ีมีคุณภาพได้มาตรฐาน เป็นท่ียอมรับและน่าเช่ือถือ
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ล าดับ ตัวช้ีวัดโครงการ เป้าหมาย ผลการด าเนินการ สถานะ รายละเอียดผลการด าเนินการ(ข้อมูลแบบสะสม)

2.1.2.1 จ านวนนวัตกรรม ส่ิงประดิษฐ์ องค์ความรู้ใหม่ท่ีเกิดจาก ความ

ร่วมมือกับหน่วยงานภาครัฐหรือเอกชนในการแก้ไขปัญหาชุมชน

โดยใช้กระบวนการวิจัย

50 

(ผลงาน)

- ไม่บรรลุ



ผลงานนวัตกรรม ส่ิงประดิษฐ์ องค์ความรู้ใหม่เร่ือง.....................ท่ีเกิด(ภาครัฐหรือ

เอกชน).......................ช่ือหน่วยงาน.....................................ในการแก้ไขปัญหา

ชุมชนโดยใช้กระบวนการวิจัยอธิการการใช้..................................ในวันเดือนปีท่ีใช้

...........................

2.2.1.1 ร้อยละผลงานวิจัยและนวัตกรรมตอบโจทย์การพัฒนา เชิงพ้ืนท่ี

และเชิงประเด็น ท่ีตีพิมพ์เผยแพร่ในระดับชาติและนานาชาติต่อ

จ านวนผลงานวิจัยท้ังหมด

40.00 

(ร้อยละ)

97.91 

(ร้อยละ)

บรรลุ



ผลงานวิจัยและนวัตกรรมท่ีตอบโจทย์การพัฒนาเชิงพ้ืนท่ีและเชิงประเด็นท่ีตีพิมพ์

เผยแพร่ในระดับชาติและนานาชาติต่อจ านวนผลงานวิจัยท้ังหมด 94 บทความ 

จากท้ังหมด 96 บทความ คิดเป็นร้อยละ 97.91

ฐานข้อมูลระดับชาติ TCI กลุ่ม 1 จ านวน 34 บทความ

ฐานข้อมูลระดับชาติ TCI กลุ่ม 2 จ านวน 44 บทความ

ฐานข้อมูลระดับนานาชาติ นอกฐาน ก.พ.อ. จ านวน 3 บทความ

ไตรมาสท่ี 1 จ านวน 34 บทความ จากงานวิจัยท้ังหมด 36 บทความ คิดเป็นร้อย

ละ 94.44

ไตรมาสท่ี 2 จ านวน 60 บทความ จากงานวิจัยท้ังหมด 60 บทความ คิดเป็นร้อย

ละ 100

ตัวหารนับผลงานท่ีเกิดข้ึนในปีการประเมิน
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ล าดับ ตัวช้ีวัดโครงการ เป้าหมาย ผลการด าเนินการ สถานะ รายละเอียดผลการด าเนินการ(ข้อมูลแบบสะสม)

2.2.1.2 ร้อยละของจ านวนบทความวิจัยของอาจารย์ท่ีได้รับการอ้างอิง

จากฐาน TCI กลุ่ม 1 (ย้อนหลัง 5 ปี) ต่อจ านวนผลงานวิจัยท้ังหมด

10.00 

(ร้อยละ)

9.55 

(ร้อยละ)

ไม่บรรลุ



จ านวนบทความวิจัยของอาจารย์ท่ีได้รับการอ้างอิงจากฐาน TCI กลุ่ม 1 (ย้อนหลัง

 5 ปี) จ านวน 82 ผลงาน ต่อจ านวนผลงานวิจัยท้ังหมด 858 ผลงาน คิดเป็นร้อย

ละ 9.55

ไตรมาสท่ี 1 จ านวน 15 ผลงาน ต่อจ านวนผลงานวิจัยท้ังหมด 1,278 ผลงาน คิด

เป็นร้อยละ 1.17

ไตรมาสท่ี 2 จ านวน 67 ผลงาน ต่อจ านวนผลงานวิจัยท้ังหมด 858 ผลงาน คิด

เป็นร้อยละ 9.55
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ล าดับ ตัวช้ีวัดโครงการ เป้าหมาย ผลการด าเนินการ สถานะ รายละเอียดผลการด าเนินการ(ข้อมูลแบบสะสม)

2.2.1.3 ร้อยละของจ านวนบทความวิจัยของอาจารย์ท่ีได้รับอ้างอิงจาก

ฐานข้อมูลนานาชาติ Q1-Q4 (ย้อนหลัง 5 ปี) ต่อจ านวน

ผลงานวิจัยท้ังหมด

5.00 

(ร้อยละ)

1.16

(ร้อยละ)

ไม่บรรลุ



จ านวนบทความวิจัยของอาจารย์ท่ีได้รับอ้างอิงจากฐานข้อมูลนานาชาติ Q1-Q4 

(ย้อนหลัง 5 ปี) จ านวน 10 ผลงาน จากบทความท้ังหมด 858 ผลงาน คิดเป็น

ร้อยละ 1.16

ไตรมาสท่ี 1 จ านวน 10 ผลงาน จากบทความท้ังหมด 1,278 ผลงาน คิดเป็นร้อย

ละ 0.78

ไตรมาสท่ี 2 จ านวนคงเดิม แต่เปล่ียนบทความท้ังหมด

2.2.1.4 ร้อยละของงานวิจัยและนวัตกรรมการจัดการเรียนรู้ท่ีได้รับการ

ตีพิมพ์เผยแพร่ในระดับชาติหรือนานาชาติเพ่ือยกระดับมาตรฐาน/

ในการจัดการศึกษาข้ันพ้ืนฐาน/การฝึกหัดครูต่อจ านวน

ผลงานวิจัยท่ีได้รับการตีพิมพ์เผยแพร่ของอาจารย์ท้ังหมด

20.00 

(ร้อยละ)

9.37 

(ร้อยละ)

ไม่บรรลุ



งานวิจัยและนวัตกรรมการจัดการเรียนรู้ท่ีได้รับการตีพิมพ์เผยแพร่ในระดับชาติ

หรือนานาชาติเพ่ือยกระดับมาตรฐาน/ในการจัดการศึกษาข้ันพ้ืนฐาน/การฝึกหัด

ครูต่อจ านวนผลงานวิจัยท่ีได้รับการตีพิมพ์เผยแพร่ จ านวน 9 บทความ จาก 96 

บทความ คิดเป็นร้อยละ 9.37

ไตรมาสท่ี 1 จ านวน 6 บทความ จาก 36 บทความ คิดเป็นร้อยละ 16.66

ไตรมาสท่ี 2 จ านวน 3 บทความ จาก 60 บทความ คิดเป็นร้อยละ 5

2.2.2.1 จ านวนรายได้ท่ีเกิดจากทรัพย์สินทางปัญญาท่ีได้รับการต่อยอด

เชิงพาณิชย์

3,000,000 

(บาท)

- ไม่บรรลุ



18



ล าดับ ตัวช้ีวัดโครงการ เป้าหมาย ผลการด าเนินการ สถานะ รายละเอียดผลการด าเนินการ(ข้อมูลแบบสะสม)

2.2.3.1 จ านวนการจัดประชุมวิชาการระดับชาติและนานาชาติร่วมกับภาคี

เครือข่าย ต่อปีงบประมาณ

5 

(คร้ัง)

6

(คร้ัง)

บรรลุ



การจัดประชุมวิชาการระดับชาติและนานาชาติร่วมกับภาคีเครือข่าย ต่อ

ปีงบประมาณ จ านวน 6 คร้ัง

ไตรมาสท่ี 1 จ านวน 4 คร้ัง 

ไตรมาสท่ี 2 จ านวน 2 คร้ัง

สถาบันวิจัยและพัฒนา

1. งาน “มหกรรมงานวิจัยแห่งชาติ 2565 (Thailand Research Expo 2022)”

ระหว่างวันท่ี 1 - 5 สิงหาคม 2565 ณ โรงแรมเซ็นทาราแกรนด์ และบางกอกคอน

เวนชันเซ็นเตอร์ เซ็นทรัลเวิลด์ กรุงเทพฯ

2. งาน “BCG Economy Thailand 2022: Tech to Biz x Thailand Tech

Show 2022” ระหว่างวันท่ี 10 – 11 ตุลาคม 2565 ณ Centata Grand at 

Central Plaza Ladprao Bangkok 

3. การจัดงานประชุมวิชาการระดับชาติ วิจัยร าไพพรรณี คร้ังท่ี 16 เน่ืองใน

วโรกาสคล้ายวันพระราชสมภพสมเด็จพระนางเจ้าร าไพพรรณืครบ 118 ปี วันท่ี 

19 ธันวาคม 2565 ณ มหาวิทยาลัยราชภัฏร าไพพรรณี จ.จันทบุรี

4. การจัดประชุมวิชาการระดับชาติ มหาวิทยาลัยราชภัฏกลุ่มศรีอยุธยา คร้ังท่ี 12

 ระหว่างวันท่ี 16-17 กุมภาพันธ์ 2566 ณ มรภ.เทพสตรี จ.ลพบุรี
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ล าดับ ตัวช้ีวัดโครงการ เป้าหมาย ผลการด าเนินการ สถานะ รายละเอียดผลการด าเนินการ(ข้อมูลแบบสะสม)

คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี

5. ประชุม งานประชุมวิชาการระดับชาติวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี (ASTC

2023) สถานท่ี มหาวิทยาลัยหอการค้าไทย เดือนมิถุนายน 2566 คณะ

วิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี

คณะสาธารณสุขศาสตร์

6. การประชุมวิชาการระดับชาติ โครงการวันวิชาการคณะพลศึกษา: นวัตกรรม

สุขภาพและกีฬา คร้ังท่ี 5 วันศุกร์ท่ี 24 กุมภาพันธ์ 2566

2.3.1.1 ร้อยละของงานวิจัยท่ีเกิดจากความร่วมมือของ PMUs ชุมชน 

ธุรกิจขนาดกลางและ ขนาดย่อมต่อจ านวนงานวิจัยท้ังหมด

20.00 

(ร้อยละ)

100 

(ร้อยละ)

บรรลุ



งานวิจัยท่ีเกิดจากความร่วมมือของ PMUs ชุมชน ธุรกิจขนาดกลางและขนาด

ย่อม จ านวน 12 ผลงาน จากผลงานวิจัยท้ังหมด 12  ผลงาน คิดเป็นร้อยละ 100 

ไตรมาสท่ี 1 จ านวน 5 ผลงาน 

ไตรมาสท่ี 2 จ านวน 7 ผลงาน

2.3.1.2 จ านวนผู้ประกอบการทางสังคม (Social Entrepreneur) ท่ีได้รับ

การพัฒนาจากมหาวิทยาลัย

5 

(ราย)

- ไม่บรรลุ
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ล าดับ ตัวช้ีวัดโครงการ เป้าหมาย ผลการด าเนินการ สถานะ รายละเอียดผลการด าเนินการ(ข้อมูลแบบสะสม)

2.3.2.1 จ านวนผู้ประกอบการสนับสนุนจากกองทุนเร่ิมต้นผู้ประกอบการ 

(Pre Seed Fund)

5 

(ราย)

16

(ราย)

บรรลุ



ผู้ประกอบการทางสังคม (Social Entrepreneur) ท่ีได้รับการพัฒนาจาก

มหาวิทยาลัย จ านวน 16 ราย 

คณะวิทยาศาสตร์

1. U2T 2 พ้ืนท่ี ต าบลตาหลังใน    อ.วังน้ าเย็น    จ.สระแก้ว

2. U2T 2 พ้ืนท่ี ต าบลคูขวาง    อ.ลาดหลุมแก้ว   จ.ปทุมธานี

สถาบันวิจัยและพัฒนา

การพัฒนาผลิตภัณฑ์ชุมชนท้องถ่ินOTOP  

อยู่ระหว่างการแต่งต้ังผู้จัดการผลิตภัณฑ์และคณะกรรมการ

3. ผลิตภัณฑ์ผ้ามัดย้อม

4. ผลิตภัณฑ์ผ้าเส้นใยบัว

5. ผลิตภัณฑ์รองเท้าจากกางเกงยีนส์
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ล าดับ ตัวช้ีวัดโครงการ เป้าหมาย ผลการด าเนินการ สถานะ รายละเอียดผลการด าเนินการ(ข้อมูลแบบสะสม)

6. ผลิตภัณฑ์กระยาสารท

7. ผลิตภัณฑ์กล้วยหอม

8. ผลิตภัณฑ์มะม่วงน้ าดอกไม้

9. ผลิตภัณฑ์โกโก้

10. ผลิตภัณฑ์น้ าปลาหวาน

11. ผลิตภัณฑ์ชาดอกไม้

12. ผลิตภัณฑ์หมูทอดกระจก

13. ผลิตภัณฑ์ผ้าฝ้ายทอมือ

14. ผลิตภัณฑ์บะหม่ีก่ึงส าเร็จรูปไหมอีร่ี

15. ผลิตภัณฑ์ผ้าไหมมัดหม่ีทอมือ

16. ผลิตภัณฑ์เคร่ืองด่ืมหม่อนเบอรร่ี

2.3.3.1 ร้อยละของอาจารย์ท่ีท าวิจัยต่อจ านวนอาจารย์ท้ังหมด 50.00 

(ร้อยละ)

23.46 

(ร้อยละ)

ไม่บรรลุ



อาจารย์ท่ีท าวิจัย จ านวน 130 ท่าน ต่อจ านวนอาจารย์ ท้ังหมด 554 ท่าน คิด

เป็นร้อยละ 23.46

ไตรมาสท่ี 1 อาจารย์ท่ีท าวิจัย จ านวน 84 ท่าน 

ไตรมาสท่ี 2 อาจารย์ท่ีท าวิจัย จ านวน 46 ท่าน
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13  ตัวช้ีวัด

6  ตัวช้ีวัด  คิดเป็นร้อยละ  46.75

1  ตัวช้ีวัด  คิดเป็นร้อยละ  7.69

1  ตัวช้ีวัด  คิดเป็นร้อยละ  7.69

5  ตัวช้ีวัด  คิดเป็นร้อยละ  38.46

ต่ ากว่าค่าเป้าหมายข้ันวิกฤต 
: ผลการด าเนินงานต่ ากว่าร้อยละ 50 ของค่าเป้าหมาย

ต่ ากว่าค่าเป้าหมายระดับเส่ียง
: ผลการด าเนินงานอยู่ในระหว่างร้อยละ 51-75 ของค่าเป้าหมาย

ต่ ากว่าค่าเป้าหมาย
: ผลการด าเนินงานอยู่ในระหว่างร้อยละ 76-99 ของค่าเป้าหมาย

บรรลุค่าเป้าหมาย
: ผลการด าเนินงานบรรลุค่าเป้าหมายร้อยละ 100

จ านวนตัวช้ีวัดโครงการท้ังหมด

ยุทธศาสตร์ท่ี 2 ผลิตและเผยแพร่ผลงานวิจัย นวัตกรรม และงานสร้างสรรค์ ท่ีมีคุณภาพได้มาตรฐาน เป็นท่ียอมรับและน่าเช่ือถือ
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ล าดับ ตัวช้ีวัดโครงการ เป้าหมาย ผลการด าเนินการ สถานะ รายละเอียดผลการด าเนินการ(ข้อมูลแบบสะสม)

3.1.1.1 จ านวนผลงานผลิตภัณฑ์งานท่ีเกิดจากความร่วมมือกับหุ้นส่วน 

ทางสังคมเพ่ือพัฒนาชุมชนท้องถ่ิน

20 

(ผลงาน)

2 

(ผลงาน)

ไม่บรรลุ



ไตรมาสท่ี 1 จ านวน 1 ผลงาน โครงการยกระดับพัฒนาคุณภาพชีวิตและยกระดับ

รายได้ให้กับคนในชุมชนฐานราก ต.คลองไก่เถ่ือน อ.คลองหาด จ.สระแก้ว 

ร่วมกับองค์การบริหารส่วน 

ต าบลคลองไก่เถ่ือน อ าเภอคลองหาด  จังหวัดสระแก้ว

ไตรมาสท่ี 2 จ านวน 1 ผลงาน โครงการสร้างความร่วมมือระหว่างหน่วยงาน

ภาคเอกชน TK. Rice Co., LTD

3.2.1.1 จ านวนโรงเรียนเครือข่ายท่ีมีแผนและกิจกรรมในการยกระดับการ

จัดการเรียนรู้ ท่ีมีความเป็นเลิศ

35 

(โรงเรียน)

-

(โรงเรียน)

ไม่บรรลุ

�

กลุ่มโรงเรียนเป้าหมาย 40 โรงเรียนอยู่ระหว่างด าเนินการลงพ้ืนท่ี คาดว่าจะ

ด าเนินได้ตามแผน

3.2.1.2 จ านวนโรงเรียนสาธิตต้นแบบประจ าพ้ืนท่ีในจังหวัดปทุมธานีและ

จังหวัดสระแก้ว

2 

(โรงเรียน)

- ยังไม่ส่งรายงาน ไตรมาสท่ี 1 ยังไม่ถึงระยะเวลารายงานผล

ไตรมาสท่ี 2 ยังไม่พบการรายงานผลในระบบ

3.2.2.1 ระดับความส าเร็จของการจัดต้ังโรงเรียนสาธิตในจังหวัดสระแก้ว

เพ่ือเป็นศูนย์ปฏิบัติการและการวิจัยโรงเรียนในท้องถ่ินสู่ระดับ

สากล

2 

(ระดับ)

- ยังไม่ส่งรายงาน ไตรมาสท่ี 1 ยังไม่พบการรายงานผลในระบบ

ไตรมาสท่ี 2 ยังไม่พบการรายงานผลในระบบ

ยุทธศาสตร์ท่ี 3 บูรณาการความร่วมมือกับหุ้นส่วนทางสังคมในการพัฒนาชุมชน ท้องถ่ิน โรงเรียนเครือข่ายและสืบสาน 
เผยแพร่ศิลปวัฒนธรรมต่อยอดสู่เศรษฐกิจสร้างสรรค์
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ล าดับ ตัวช้ีวัดโครงการ เป้าหมาย ผลการด าเนินการ สถานะ รายละเอียดผลการด าเนินการ(ข้อมูลแบบสะสม)

3.3.1.1 จ านวนผลงานเชิงประจักษ์ในการพัฒนาพ้ืนท่ีแบบบูรณาการตาม

โมเดลการพัฒนาเศรษฐกิจแบบ BCG Economy

10 

(ผลงาน)

1 

(ผลงาน)

ไม่บรรลุ



ไตรมาสท่ี 1-2 การยกระดับพ้ืนท่ีเกษตรโดยใช้เทคโนโลยี

ช่างเหล็กพระนครศรีอยุธยา

สามโคก ปทุมธานี

3.4.1.1 จ านวนผลงานหรือนวัตกรรมจากการท านุบ ารุงศิลปวัฒนธรรม 

อนุรักษ์ และฟ้ืนฟูมรดกวัฒนธรรมท่ีก่อให้เกิดมูลค่าเพ่ิมทาง

เศรษฐกิจ

10 

(ผลงาน)

1 

(ผลงาน)

ไม่บรรลุ



ไตรมาสท่ี 1-2 ช่ือผลงานอัศจรรย์เรือนไทย ฝากไว้ในแผ่นดิน

3.5.1.1 จ านวนเงินรายได้ท่ีเกิดจากการส่งเสริมให้มหาวิทยาลัยเป็นข้ัว

ความเจริญเศรษฐกิจเชิงพ้ืนท่ี วิจัย พัฒนานวัตกรรม บริการ

วิชาการ เพ่ือพัฒนาสินค้าชุมชน

4,000,000 

(บาท)

15,762 

(บาท)

ไม่บรรลุ



ไตรมาสท่ี 1 จ านวน 9,605 บาท

ไตรมาสท่ี 2 จ านวน 6,157 บาท

รวมท้ังหมดจ านวน 15,762 บาท

3.5.2.1 จ านวนเครือข่ายใหม่ท่ีเข้าร่วมกิจกรรมงานสวนพฤกษศาสตร์

โรงเรียนหรืองานฐานทรัพยากรท้องถ่ิน

3 

(เครือข่าย)

0

(เครือข่าย)

ไม่บรรลุ



ไตรมาสท่ี 1 - 2 ยังไม่พบเครือข่ายใหม่ท่ีเข้าร่วมกิจกรรมงานสวนพฤกษศาสตร์

โรงเรียนหรืองานฐานทรัพยากรท้องถ่ิน

3.5.2.2 จ านวนหน่วยงานท่ีศูนย์ประสานงาน อพ.สธ.- มรวอ. มีส่วน

ผลักดันให้เข้าร่วมสนอง โครงการ อพ.สธ.

2 

(หน่วย)

- ยังไม่ส่งรายงาน ไตรมาสท่ี 1 ยังไม่พบการรายงานผลในระบบ

ไตรมาสท่ี 2 ยังไม่พบการรายงานผลในระบบ

3.6.1.1 จ านวนผลงานเชิงประจักษ์/นวัตกรรมท่ีเกิดจากการเรียนรู้เชิง

ปฏิบัติการทางสังคม (Social Lab) โดยใช้ชุมชนเป็นฐานเพ่ือ

สร้างการเปล่ียนแปลงร่วมกันในพ้ืนท่ี

5 

(ผลงาน)

- ยังไม่ส่งรายงาน ไตรมาสท่ี 1 ยังไม่พบการรายงานผลในระบบ

ไตรมาสท่ี 2 ยังไม่พบการรายงานผลในระบบ
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ล าดับ ตัวช้ีวัดโครงการ เป้าหมาย ผลการด าเนินการ สถานะ รายละเอียดผลการด าเนินการ(ข้อมูลแบบสะสม)

3.6.1.2 จ านวนโครงการบริการวิชาการท่ีมีการต่อยอดสู่ผลงานวิจัยรับใช้

สังคม

2 

(โครงการ)

- ยังไม่ส่งรายงาน ไตรมาสท่ี 1 ยังไม่พบการรายงานผลในระบบ

ไตรมาสท่ี 2 ยังไม่พบการรายงานผลในระบบ

11  ตัวช้ีวัด

6  ตัวช้ีวัด  คิดเป็นร้อยละ  54.55

0  ตัวช้ีวัด  คิดเป็นร้อยละ   -

0  ตัวช้ีวัด  คิดเป็นร้อยละ   -

0  ตัวช้ีวัด  คิดเป็นร้อยละ   -

5  ตัวช้ีวัด  คิดเป็นร้อยละ  45.45ไม่จัดส่งรายงาน

จ านวนตัวช้ีวัดโครงการท้ังหมด

ต่ ากว่าค่าเป้าหมายข้ันวิกฤต 
: ผลการด าเนินงานต่ ากว่าร้อยละ 50 ของค่าเป้าหมาย

ต่ ากว่าค่าเป้าหมายระดับเส่ียง
: ผลการด าเนินงานอยู่ในระหว่างร้อยละ 51-75 ของค่าเป้าหมาย

ต่ ากว่าค่าเป้าหมาย
: ผลการด าเนินงานอยู่ในระหว่างร้อยละ 76-99 ของค่าเป้าหมาย

บรรลุค่าเป้าหมาย
: ผลการด าเนินงานบรรลุค่าเป้าหมายร้อยละ 100
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ล าดับ ตัวช้ีวัดโครงการ เป้าหมาย ผลการด าเนินการ สถานะ รายละเอียดผลการด าเนินการ(ข้อมูลแบบสะสม)

4.1.1.1 ร้อยละของคณะ/วิทยาลัย ท่ีมีผลการประเมินตามเกณฑ์คุณภาพ

การศึกษาเพ่ือการด าเนินการท่ีเป็นเลิศ (EdPEx) ไม่ต่ ากว่า 200 

คะแนน ต่อจ านวนคณะ/วิทยาลัยท้ังหมด

60.00 

(ร้อยละ)

- ยังไม่ถึงช่วง

ระยะเวลาของ

การรายงาน

4.1.2.1 ค่าเฉล่ียความผูกพันของบุคลากรท่ีมีต่อมหาวิทยาลัย 4.51 

(ค่าเฉล่ีย)

- ยังไม่ส่งรายงาน ไตรมาสท่ี 1 ยังไม่พบการรายงานในระบบ

ไตรมาสท่ี 2 ยังไม่พบการรายงานในระบบ

4.1.2.2 ร้อยละของการเบิกจ่ายงบประมาณด้านบุคลากร 90.00 

(ร้อยละ)

3.28

2.78 

(ร้อยละ)

ไม่บรรลุ



ไตรมาสท่ี 1

1. จ านวนเงินงบประมาณด้านบุคลากรท่ีเบิกจ่ายจริง

จ านวน 15,996,727.70 บาท

2. จ านวนเงินงบประมาณท้ังหมดตามแผนงานด้านบุคลากร

จ านวน 575,247,355.84 บาท

ไตรมาสท่ี 2 ยังไม่พบการรายงานในระบบ

ปรับฐานตัวหารใช้เกณฑ์ประมาณการ

ยุทธศาสตร์ท่ี 4 พัฒนาระบบบริหารจัดการบนหลักธรรมาภิบาลและความเป็นดิจิทัล เพ่ือมุ่งสู่ความเป็นเลิศ ได้มาตรฐานในระดับสากล 
และตอบสนองเป้าหมายการพัฒนาท่ีย่ังยืน
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ล าดับ ตัวช้ีวัดโครงการ เป้าหมาย ผลการด าเนินการ สถานะ รายละเอียดผลการด าเนินการ(ข้อมูลแบบสะสม)

4.1.3.1 ค่าเฉล่ียความพึงพอใจของผู้มีส่วนได้ส่วนเสียตามพันธกิจของ

มหาวิทยาลัย

4.51 

(ค่าเฉล่ีย)

3.94 

(ค่าเฉล่ีย)

ไม่บรรลุ


˜

จากผลการสารวจความพึงพอใจของผู้มีส่วนได้เสีย 4 กลุ่ม พบว่า มีผู้ตอบแบบ

ส ารวจท้ังส้ิน จ านวน 79 คน แยกเป็น ผู้ปกครองนักศึกษา จ านวน 2 คน ผู้ใช้

บัณฑิต จ านวน 1 คน ศิษย์เก่ า จ านวน 53 คน และประช าชนในพ้ืนท่ีท่ี

มหาวิทยาลัยให้บริก าร จ านวน 23 คน พบว่า ค่าเฉล่ียความพึงพอใจของผู้มีส่วน

ได้เสียตามพันธกิจของมหาวิทยาลัย (คร้ังท่ี 1) ในภาพรวมอยู่ในระดับ มาก มี

ค่าเฉล่ีย 3.94 เม่ือพิจารณาเป็นรายด้านพบว่า ความพึงพอใจด้านการวิจัยและ

นวัตกรรม มีค่าเฉล่ียมากท่ีสุดคือ 4.08 รองลงมาได้แก่ ด้านการจัดการเรียนการ

สอน ค่าเฉล่ีย 3.99 ด้านทานุบารุงศิลปวัฒนธรรม ค่าเฉล่ีย 3.91 และด้านการ

บริการวิชาการ มีค่าเฉล่ียน้อยท่ีสุดคือ 3.78

ไตรมาสท่ี 2 ยังไม่ถึงช่วงระยะเวลาของการรายงาน

4.1.4.1 จ านวนนวัตกรรมหรือเทคโนโลยีการบริหารจัดการท่ีน ามาใช้ใน

การ เพ่ิมความสามารถให้กับอาจารย์ บุคลากรและ ผู้มีส่วนได้ส่วน

เสีย

6 

(นวัตกรรม)

7 

(นวัตกรรม)

บรรลุ



ไตรมาสท่ี 1 กองกลาง ส านักงานอธิการบดี ได้ท าการส ารวจจ านวนนวัตกรรม

หรือเทคโนโลยีการบริหารจัดการท่ีน ามาใชในการ เพ่ิมความสามารถใหกับ

อาจารย บุคลากรและ ผู้มีสวนได้สวนเสีย ซ่ึงในปีงบประมาณ พ .ศ.2566 ผลการ

ส ารวจจ านวนนวัตกรรมหรือเทคโนโลยีการบริหารจัดการท่ีน ามาใชในการ เพ่ิม

ความสามารถใหกับอาจารย บุคลากรและ ผู้มีสวนได้สวนเสีย (ไตรมาสท่ี1) 

จ านวน 7 นวัตกรรม (ทบทวน)

ไตรมาสท่ี 2 ยังพบการรายงานในระบบ

4.1.5.1 ร้อยละของอาจารย์ประจ าชาวต่างชาติต่อจ านวนอาจารย์ประจ า

ท้ังหมด

5.00 

(ร้อยละ)

- ยังไม่ส่งรายงาน ไตรมาสท่ี 1 ยังไม่พบการรายงานในระบบ

ไตรมาสท่ี 2 ยังไม่พบการรายงานในระบบ

6 คน 439
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ล าดับ ตัวช้ีวัดโครงการ เป้าหมาย ผลการด าเนินการ สถานะ รายละเอียดผลการด าเนินการ(ข้อมูลแบบสะสม)

4.1.5.2 ร้อยละของอาจารย์ท่ีได้รับรางวัลในการจัดการเรียนการสอน มี

ความเช่ียวชาญในศาสตร์ และขับเคล่ือนพันธกิจสัมพันธ์ท้ังใน

ประเทศและต่างประเทศต่อจ านวนอาจารย์ท้ังหมด

44.00 

(ร้อยละ)

- ยังไม่ส่งรายงาน ไตรมาสท่ี 1 ยังไม่พบการรายงานในระบบ

ไตรมาสท่ี 2 ยังไม่พบการรายงานในระบบ

4.1.5.3 ร้อยละของอาจารย์ท่ีมีคุณวุฒิปริญญาเอกต่อจ านวนอาจารย์

ประจ าท้ังหมด

42.00 

(ร้อยละ)

- ยังไม่ส่งรายงาน ไตรมาสท่ี 1 ยังไม่พบการรายงานในระบบ

ไตรมาสท่ี 2 ยังไม่พบการรายงานในระบบ

4.1.5.4 ร้อยละของอาจารย์ประจ าสถาบันด ารงต าแหน่งทางวิชาการ ต่อ

จ านวนอาจารย์ประจ าท้ังหมด

44.00 

(ร้อยละ)

- ยังไม่ส่งรายงาน ไตรมาสท่ี 1 ยังไม่พบการรายงานในระบบ

ไตรมาสท่ี 2 ยังไม่พบการรายงานในระบบ

4.2.1.1 ระดับความส าเร็จการปรับปรุงแก้ไขข้อบังคับ กฎ ระเบียบท่ี

เก่ียวกับการปฏิบัติงานให้ตอบสนองต่อการเป็นมหาวิทยาลัยเพ่ือ

การพัฒนาชุมชนท้องถ่ิน

4 

(ระดับ)

- ยังไม่ส่งรายงาน ไตรมาสท่ี 1 ยังไม่พบการรายงานในระบบ

ไตรมาสท่ี 2 ยังไม่พบการรายงานในระบบ

4.2.2.1 ร้อยละการเบิกจ่ายงบประมาณบริหารส านักงาน 100.00 

(ร้อยละ)

33.48 

(ร้อยละ)

ไม่บรรลุ



ไตรมาสท่ี 1 

1. จ านวนเงินเบิกจ่ายจริงงบประมาณบริหารสานักงานระดับมหาวิทยาลัย

35,757,807 บาท

2. จ านวนเงินงบประมาณบริหารส านักงานระดับมหาวิทยาลัยท้ังหมด

106,787,844 บาท

ไตรมาสท่ี 2 ยังไม่พบการรายงานในระบบ
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ล าดับ ตัวช้ีวัดโครงการ เป้าหมาย ผลการด าเนินการ สถานะ รายละเอียดผลการด าเนินการ(ข้อมูลแบบสะสม)

4.2.3.1 ร้อยละของการเบิกจ่ายงบประมาณตามแผนการจัดประชุม 100.00 

(ร้อยละ)

32.21 

(ร้อยละ)

ไม่บรรลุ



ไตรมาสท่ี 1 

1. จ านวนเงินงบประมาณด้านการจัดประชุมท่ีเบิกจ่ายจริง 2,392,255 บาท

2. จ านวนเงินงบประมาณท้ังหมดตามแผนการจัดประชุมท่ีก าหนด 7,426,865

บาท

ไตรมาสท่ี 2 ยังไม่พบการรายงานในระบบ

4.2.4.1 ร้อยละการเพ่ิมข้ึนของรายได้จากสินทรัพย์ 30.00 

(ร้อยละ)

ไม่บรรลุ 

(ร้อยละ)

ไม่บรรลุ



ไตรมาสท่ี 1 ยังไม่พบเอกสารแนบ แจ้งแต่ผลไม่บรรลุ

ไตรมาสท่ี 2 ยังไม่พบการรายงานในระบบ

4.2.5.1 สัดส่วนงบประมาณแผ่นดินต่องบประมาณรายได้ 50:50 

(สัดส่วน)

61:39

(สัดส่วน)

ไม่บรรลุ



จ านวนงบประมาณประจ าปี พ.ศ. 2566 รวมท้ังส้ิน 906,421,000 บาท

จ าแนกตามประเภทงบประมาณ

1. งบแผ่นดิน จ านวน 555,747,600 บาท คิดเป็นร้อยละ 61.31		

2. เงินรายได้ของมหาวิทยาลัย จ านวน 350,673,400 บาท คิดเป็นร้อยละ 38.69

4.3.1.1 จ านวนระบบงานการบริการ การบริหารจัดการท่ีน าเทคโนโลยี

ดิจิทัลมาใช้ในการพัฒนาประสิทธิภาพการด าเนินงาน

3

(ระบบ)

- ยังไม่ส่งรายงาน ไตรมาสท่ี 1 ยังไม่พบการรายงานในระบบ

ไตรมาสท่ี 2 ยังไม่พบการรายงานในระบบ

4.3.2.1 ร้อยละของโครงการพัฒนาพ้ืนท่ีจัดกิจกรรมนวัตกรรมของคณะ/

วิทยาลัยท่ีมีการด าเนินการส าเร็จตามแผนการจัดต้ังพ้ืนท่ีจัด

กิจกรรมนวัตกรรม (Innovation Space)

65.00 

(ร้อยละ)

- ยังไม่ส่งรายงาน ไตรมาสท่ี 1 ยังไม่พบการรายงานในระบบ

ไตรมาสท่ี 2 ยังไม่พบการรายงานในระบบ
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ล าดับ ตัวช้ีวัดโครงการ เป้าหมาย ผลการด าเนินการ สถานะ รายละเอียดผลการด าเนินการ(ข้อมูลแบบสะสม)

4.3.3.1 จ านวนผู้เข้าใช้แพลตฟอร์มการพัฒนาครูและสถานศึกษาเพ่ือการ

จัดการเรียนรู้ท่ีเป็นเลิศ

500 

(คน)

4,290 

(คน)

บรรลุ



ไตรมาสท่ี 1ส านักวิทยบริการฯ ได้ด าเนินการส ารวจข้อมูลจ านวนผู้เข้าใช้

แพลตฟอร์ม (Platform) เพ่ือการพัฒนาครูและสถานศึกษาเพ่ือการจัดการ

เรียนรู้ท่ีเป็นเลิศ ไปยังคณะต่างๆ ของมหาวิทยาลัย จ านวน 8 คณะ และได้รับ

ข้อมูลตอบกลับจ านวนผู้เข้าใช้แพลตฟอร์มเพ่ือการจัดการเรียนรู้ท่ีเป็นเลิศท้ังส้ิน

จ านวน 4,290 คน 

ไตรมาสท่ี 2 ยังไม่พบการรายงานในระบบ

4.4.1.1 ร้อยละความหนาแน่นการพัฒนาและรักษาพ้ืนท่ีสีเขียว 65.00 

(ร้อยละ)

- ยังไม่ส่งรายงาน ไตรมาสท่ี 1 ยังไม่พบการรายงานในระบบ

ไตรมาสท่ี 2 ยังไม่พบการรายงานในระบบ

4.4.1.2 ร้อยละการลดลงของการใช้พลังงาน/ทรัพยากร/สาธารณูปโภค

ภายในมหาวิทยาลัย

5.00 

(ร้อยละ)

เพ่ิม 45 

(ร้อยละ)

ไม่บรรลุ



4.4.2.1 ร้อยละการเพ่ิมข้ึนของพ้ืนท่ีอาคารหรือส่ิงก่อสร้าง 20.00 

(ร้อยละ)

28.68 

(ร้อยละ)

บรรลุ



ไตรมาสท่ี 1 พ้ืนท่ีของอาคารและส่ิงก่อสร้างท้ังหมดของมหาวิทยาลัยจ านวน 

182,239.00 ตารางเมตร ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ด าเนินการก่อสร้างและ

ปรับปรุงพ้ืนท่ีตามแผนจ านวน  39,003.68  ตารางเมตรคิด เป็นร้อยละ 21.40 

ของอาคารหรือส่ิงก่อสร้างท่ีเพ่ิมข้ึน  และด าเนินการแล้วเสร็จจ านวน  11,186.79

 ตารางเมตร คิดเป็นร้อยละ 28.68 

ไตรมาสท่ี 2 ยังไม่พบการรายงานในระบบ

4.5.1.1 ร้อยละของการเบิกจ่ายงบประมาณของโรงเรียนสาธิตมรวอ. ตาม

แผนท่ีก าหนด

90.00 

(ร้อยละ)

- ยังไม่ส่งรายงาน ไตรมาสท่ี 1 ยังไม่พบการรายงานในระบบ

ไตรมาสท่ี 2 ยังไม่พบการรายงานในระบบ
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ล าดับ ตัวช้ีวัดโครงการ เป้าหมาย ผลการด าเนินการ สถานะ รายละเอียดผลการด าเนินการ(ข้อมูลแบบสะสม)

4.5.1.2 ค่าเฉล่ียความพึงพอใจของผู้มีส่วนได้ส่วนเสียของโรงเรียนสาธิต 

มรวอ.ในทุกมิติ

4.00 

(ค่าเฉล่ีย)

- ยังไม่ส่งรายงาน ไตรมาสท่ี 1 ยังไม่พบการรายงานในระบบ

ไตรมาสท่ี 2 ยังไม่พบการรายงานในระบบ

22  ตัวช้ีวัด (ยังไม่ถึงช่วงเวลารายงาน   1   ตัวช้ีวัด)

5  ตัวช้ีวัด  คิดเป็นร้อยละ    50.00

0  ตัวช้ีวัด  คิดเป็นร้อยละ     -

1  ตัวช้ีวัด  คิดเป็นร้อยละ    10.00

4  ตัวช้ีวัด 

11  ตัวช้ีวัด 

 คิดเป็นร้อยละ    40.00

 คิดเป็นร้อยละ    20.00ไม่จัดส่งรายงาน

จ านวนตัวช้ีวัดโครงการท้ังหมด

ต่ ากว่าค่าเป้าหมายข้ันวิกฤต 
: ผลการด าเนินงานต่ ากว่าร้อยละ 50 ของค่าเป้าหมาย

ต่ ากว่าค่าเป้าหมายระดับเส่ียง
: ผลการด าเนินงานอยู่ในระหว่างร้อยละ 51-75 ของค่าเป้าหมาย

ต่ ากว่าค่าเป้าหมาย
: ผลการด าเนินงานอยู่ในระหว่างร้อยละ 76-99 ของค่าเป้าหมาย

บรรลุค่าเป้าหมาย
: ผลการด าเนินงานบรรลุค่าเป้าหมายร้อยละ 100
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รายละเอียดตวัชี �วดัวตัถุประสงคเ์ชิงกลยุทธ์
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ล าดับ ตัวช้ีวัดวัตถุประสงค์เชิงกลยุทธ์ เป้าหมาย ผลการด าเนินการ สถานะ รายละเอียดผลการด าเนินการ(ข้อมูลแบบสะสม)

1.1 จ านวนผลงานเชิงประจักษ์ของนักศึกษาท่ีได้รับการอ้างอิงหรือใช้

ประโยชน์เชิงพาณิชย์

30 

(ผลงาน)

- ไม่บรรลุ



ไตรมาสท่ี 1 - 2 ยังไม่เกิดผลงานเชิงประจักษ์ของนักศึกษาท่ีได้รับการอ้างอิงหรือ

ใช้ประโยชน์เชิงพาณิชย์

1.2.1 อัตราการมีงานท าตรงตามสายวิชาชีพ/ประกอบอาชีพอิสระ/

ศึกษาต่อภายใน 1 ปี ระดับปริญญาตรี - สาขาด้านสังคมศาสตร์

70.00 

(ร้อยละ)

- ยังไม่ส่งรายงาน ไตรมาสท่ี 1 ยังไม่ถึงช่วงระยะเวลาของการรายงาน

ไตรมาสท่ี 2 ยังไม่พบการรายงานผลในระบบ

1.2.2 อัตราการมีงานท าตรงตามสายวิชาชีพ/ประกอบอาชีพอิสระ/

ศึกษาต่อภายใน 1 ปี ระดับปริญญาตรี - สาขาด้านวิทยาศาสตร์

75.00 

(ร้อยละ)

- ยังไม่ส่งรายงาน ไตรมาสท่ี 1 ยังไม่ถึงช่วงระยะเวลาของการรายงาน

ไตรมาสท่ี 2 ยังไม่พบการรายงานผลในระบบ

1.2.3 อัตราการมีงานท าตรงตามสายวิชาชีพ/ประกอบอาชีพอิสระ/

ศึกษาต่อภายใน 1 ปี ระดับปริญญาตรี - สาขาด้านวิทยาศาสตร์

สุขภาพ

95.00 

(ร้อยละ)

- ยังไม่ส่งรายงาน ไตรมาสท่ี 1 ยังไม่ถึงช่วงระยะเวลาของการรายงาน

ไตรมาสท่ี 2 ยังไม่พบการรายงานผลในระบบ

1.2.4 อัตราการมีงานท าตรงตามสายวิชาชีพ/ประกอบอาชีพอิสระ/

ศึกษาต่อภายใน 1 ปี ระดับบัณฑิตศึกษา - สาขาด้านสังคมศาสตร์

85.00 

(ร้อยละ)

- ยังไม่ส่งรายงาน ไตรมาสท่ี 1 ยังไม่ถึงช่วงระยะเวลาของการรายงาน

ไตรมาสท่ี 2 ยังไม่พบการรายงานผลในระบบ

ยุทธศาสตร์ท่ี 1 พัฒนาคุณภาพการศึกษาด้านวิชาการและวิชาชีพเพ่ือตอบสนองความต้องการส าหรับคนทุกช่วงวัย
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ล าดับ ตัวช้ีวัดวัตถุประสงค์เชิงกลยุทธ์ เป้าหมาย ผลการด าเนินการ สถานะ รายละเอียดผลการด าเนินการ(ข้อมูลแบบสะสม)

1.2.5 อัตราการมีงานท าตรงตามสายวิชาชีพ/ประกอบอาชีพอิสระ/

ศึกษาต่อภายใน 1 ปี ระดับบัณฑิตศึกษา - สาขาด้านวิทยาศาสตร์

75.00 

(ร้อยละ)

- ยังไม่ส่งรายงาน ไตรมาสท่ี 1 ยังไม่ถึงช่วงระยะเวลาของการรายงาน

ไตรมาสท่ี 2 ยังไม่พบการรายงานผลในระบบ

1.2.6 อัตราการมีงานท าตรงตามสายวิชาชีพ/ประกอบอาชีพอิสระ/

ศึกษาต่อภายใน 1 ปี ระดับบัณฑิตศึกษา - สาขาด้าน

วิทยาศาสตร์สุขภาพ

75.00 

(ร้อยละ)

- ยังไม่ส่งรายงาน ไตรมาสท่ี 1 ยังไม่ถึงช่วงระยะเวลาของการรายงาน

ไตรมาสท่ี 2 ยังไม่พบการรายงานผลในระบบ

1.3 ค่าเฉล่ียความพึงพอใจของผู้ใช้บัณฑิตตามกรอบคุณวุฒิ

ระดับอุดมศึกษาแห่งชาติ

4.50 

(ร้อยละ)

- ยังไม่ส่งรายงาน ไตรมาสท่ี 1 ยังไม่ถึงช่วงระยะเวลาของการรายงาน

ไตรมาสท่ี 2 ยังไม่พบการรายงานผลในระบบ

1.4 ร้อยละของบัณฑิตครูท่ีส าเร็จการศึกษาในรอบปีการศึกษาท่ีสอบ

บรรจุผ่านเกณฑ์ของหน่วยงานท้ังภาครัฐและภาคเอกชนภายใน

เวลา 1 ปี

50.00 

(ร้อยละ)

- ยังไม่ส่งรายงาน ไตรมาสท่ี 1 ยังไม่ถึงช่วงระยะเวลาของการรายงาน

ไตรมาสท่ี 2 ยังไม่พบการรายงานผลในระบบ

1.5 ร้อยละของบัณฑิตครูท่ีสอบผ่านมาตรฐานใบประกอบวิชาชีพครู 100.00 

(ร้อยละ)

- ยังไม่ส่งรายงาน ไตรมาสท่ี 1 ยังไม่ถึงช่วงระยะเวลาของการรายงาน

ไตรมาสท่ี 2 ยังไม่พบการรายงานผลในระบบ
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10  ตัวช้ีวัด

1  ตัวช้ีวัด  คิดเป็นร้อยละ   10

0  ตัวช้ีวัด  คิดเป็นร้อยละ   -

0  ตัวช้ีวัด  คิดเป็นร้อยละ   -

0  ตัวช้ีวัด  คิดเป็นร้อยละ   -

9  ตัวช้ีวัด  คิดเป็นร้อยละ   90ไม่จัดส่งรายงาน

จ านวนตัวช้ีวัดวัตถุประสงค์เชิงกลยุทธ์ท้ังหมด

ต่ ากว่าค่าเป้าหมายข้ันวิกฤต 
: ผลการด าเนินงานต่ ากว่าร้อยละ 50 ของค่าเป้าหมาย

ต่ ากว่าค่าเป้าหมายระดับเส่ียง
: ผลการด าเนินงานอยู่ในระหว่างร้อยละ 51-75 ของค่าเป้าหมาย

ต่ ากว่าค่าเป้าหมาย
: ผลการด าเนินงานอยู่ในระหว่างร้อยละ 76-99 ของค่าเป้าหมาย

บรรลุค่าเป้าหมาย
: ผลการด าเนินงานบรรลุค่าเป้าหมายร้อยละ 100

ยุทธศาสตร์ท่ี 1 พัฒนาคุณภาพการศึกษาด้านวิชาการและวิชาชีพเพ่ือตอบสนองความต้องการส าหรับคนทุกช่วงวัย
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ล าดับ ตัวช้ีวัดวัตถุประสงค์เชิงกลยุทธ์ เป้าหมาย ผลการด าเนินการ สถานะ รายละเอียดผลการด าเนินการ(ข้อมูลแบบสะสม)

2.1 จ านวนโครงการวิจัยท่ีถูกก าหนดเป็นนโยบายสาธารณะ 2 

(โครงการ)

1 

(โครงการ)

ไม่บรรลุ



ไตรมาสท่ี 1 ไม่มีผลการด าเนินงาน

ไตรมาสท่ี 2 จ านวน 1 โครงการ 

คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี

1. โครงการพัฒนานวัตกรรมเฝ้าระวังและป้องกันโรคจากการประกอบอาชีพจาก

การรับสัมผัสสารเคมีก าจัดศัตรูพืชของเกษตรกร ต าบลหน้าไม้ อ าเภอลาดหลุม

แก้ว จ.ปทุมธานี ผศ.ดร.วัชราภรณ์ วงศ์สกุลกาญจน์ หน่วยงานภาครัฐท่ีน า

ผลงานมาปรับใช้ ต าบลหน้าไม้ อ าเภอลาดหลุมแก้ว จ .ปทุมธานี ในการจัดท า

แผนหรือก าหนดนโยบายว่า..........................................................ในวันท่ี

...........................

ยุทธศาสตร์ท่ี 2 ผลิตและเผยแพร่ผลงานวิจัย นวัตกรรม และงานสร้างสรรค์ ท่ีมีคุณภาพได้มาตรฐาน เป็นท่ียอมรับและน่าเช่ือถือ
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ล าดับ ตัวช้ีวัดวัตถุประสงค์เชิงกลยุทธ์ เป้าหมาย ผลการด าเนินการ สถานะ รายละเอียดผลการด าเนินการ(ข้อมูลแบบสะสม)

2.2 จ านวนผลงานวิจัยและนวัตกรรมด้านการจัดการเรียนรู้ ด้านการ

บริการและการท่องเท่ียว ด้านการเกษตรและอาหาร ด้านการ

สร้างเสริมสุขภาพและส่ิงแวดล้อมท่ีมีการต่อยอดใช้ประโยชน์เชิง

พาณิชย์หรือเชิงสังคมหรือการจดทะเบียนจากหน่วยงานท่ี

เก่ียวข้อง อาทิ การจดสิทธิบัตรหรือการจดอนุสิทธิบัตร

8 

(ผลงาน)

10 

(ผลงาน)

บรรลุ



ไตรมาสท่ี 1 จ านวน 8 ผลงาน

ไตรมาสท่ี 2 จ านวน 2 ผลงาน

ประเภทอนุสิทธิบัตร

ผลงานเร่ือง.......ของ...../ด้าน......../ใช้เชิง...โดย..../ท่ีไหน.........

1. เป็นผลงานวิจัยหรือนวัตกรรม  ดูจากเล่มวิจัยสมบูรณ์ การเพยแพร่ งาน

สร้างสรรค์

2. เป็นผลงานด้านไหนใน 4 ด้านท่ีระบุ

3. การน าไปใช้ประโยชน์ในในรูปแบบไหน ใช้ประโยชน์เชิงพาณิชย์หรือเชิง

สังคมหรือการจดทะเบียน การจดสิทธิบัตรหรือการจดอนุสิทธิบัตร

1. สูตรพริกแกงแบบก้อนกลมอบแห้งท่ีมีกระเทียมจีนเป็นส่วนประกอบ และ

กรรมวิธีการผลิต น.ส.กนกนาฎ พรหมนคร เลขท่ี: 2203003373 

2. สูตรไส้อ่ัวไก่ท่ีมีดักแด้ไหมเป็นส่วนประกอบและกรรมวิธีการผลิต

น.ส.วัฒนี บุญวิทยา เลขท่ี: 2203003407

3. ระบบการให้ปุ๋ยก่ึงอัตโนมัติตามค่าธาตุอาหารในดิน น .ส.อภิชญา สวัสดี เลขท่ี:

2303000077

4. ชุดผลิตก๊าซชีวภาพแบบก่ึงกวนสมบูรณ์ น.ส.อภิชญา สวัสดี เลขท่ี:

2303000079

5. ขลุ่ยไทยสู่เสียงสากลนายวิเชียร ธนลาภประเสริฐ เลขท่ี: 2201008480

6. สูตรการผลิตอกไก่เชียงไขมันต่ าท่ีมีเจลบุกเป็นส่วนประกอบและกรรมวิธีการ

ผลิต นางสาวศิริพร นามเทศ เลขท่ี: 2303000241
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ล าดับ ตัวช้ีวัดวัตถุประสงค์เชิงกลยุทธ์ เป้าหมาย ผลการด าเนินการ สถานะ รายละเอียดผลการด าเนินการ(ข้อมูลแบบสะสม)

ประเภทสิทธิบัตร

7. กาน้ าชา น.ส.กนกนาฏ พรหมนคร เลขท่ี: D256512003411

8. ลวดลายบนวัสดุผืนแผ่น นายณรัช พรนิธิบุญ เลขท่ี: D256512003560

9. ลวดลายบนวัสดุผืนแผ่น นายณรัช พรนิธิบุญ เลขท่ี: D256512003562

10. ลวดลายบนวัสดุผืนแผ่น นายณรัช พรนิธิบุญ เลขท่ี: D256512003564

2.3 จ านวนโครงการวิจัยท่ีถูกน าใช้ประโยชน์ในชุมชนและเชิงพาณิชย์ 1 

(โครงการ)

2 

(โครงการ)

บรรลุ



ไตรมาสท่ี 1 ไม่มีผลการด าเนินงาน

ไตรมาสท่ี 2 จ านวน 2 โครงการ 

การเก็บข้อมูล

โครงการวิจัยช่ือ.........................ได้รับการสนับสนุนจากท่ีไหน........................ปี

...................ถูกน ามาใช้ประโยชน์ในชุมชนและเชิงพาณิชย์(พร้อมระเหตุการณ์

 สถานการณ์ท่ีน าไปใช้ประโยชย์ในปีงบประมาณน้ันๆ)...................วันเดือนปี

คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี

1.โครงการบูรณาการการพัฒนากระดาษฟางข้าวสู่นวัตกรรมผลิตภัณฑ์ชุมชน

แบบมีส่วนร่วม หัวหน้าโครงการ ผศ.ดร.วัฒนา  อัจฉริยะโพธา

ถูกน าใช้ประโยชน์ในชุมชน ช่ือชุมชน.............................การน าไปใช้.....................

วัน/เดือน/ปี.........................

2. โครงการน้ าข้าวสาลีงอกหมักส าหรับเป็นเคร่ืองด่ืมเพ่ือสุขภาพ หัวหน้าโครงการ

 ผศ.ดร.วัฒนา  อัจฉริยะโพธา ถูกน าใช้ประโยชน์ในชุมชน ช่ือชุมชน

.............................การน าไปใช้.....................วัน/เดือน/ปี.........................
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ล าดับ ตัวช้ีวัดวัตถุประสงค์เชิงกลยุทธ์ เป้าหมาย ผลการด าเนินการ สถานะ รายละเอียดผลการด าเนินการ(ข้อมูลแบบสะสม)

2.4 จ านวนเงินรายได้จากงานวิจัยท้ังภายในประเทศและต่างประเทศ 50,000,000 

(บาท)

7,399,600 

(บาท)

ไม่บรรลุ



ไตรมาสท่ี 1 จ านวน 5,749,600 บาท

ไตรมาสท่ี 2 จ านวน 1,590,000 บาท

รวมท้ังส้ินจ านวน 7,399,600  บาท โดยจัดเป็นรายได้ภายในประเทศ

จ าแนกสรุปรายหน่วยงานแบบ ตัวช้ีวัดวิสัยน์ 2

2.5 จ านวนผลงานทางวิชาการรับใช้สังคมสามารถแก้ไขปัญหาของ

ชุมชน และสังคมในพ้ืนท่ี

10 

(ผลงาน)

14 

(ผลงาน)

บรรลุ



ผลงานวิชาการรับใช้สังคมสามารถแก้ไขปัญหาชุมชนและสังคมในพ้ืนท่ี มีจ านวน 

14 ผลงาน

ไตรมาสท่ี 1 ไม่มีผลการด าเนินงาน

ไตรมาสท่ี 2 จ านวน 14 ผลงาน

เป็นผลงานวิชาการเร่ือง.........................รับใช้สังคมสามารถแก้ไขปัญหาของชุมชน

 และสังคมในพ้ืนท่ีเร่ือง.............................วัน/เดือน/ปีเกิดผลงาน

..............................ผลลัพธ์เกิดการเปล่ียนแปลงด้านอะไร...............................วัน/

เดือน/ปีท่ีน าไปใช้

-อยู่ระหว่างการแต่งต้ังผู้จัดการผลิตภัณฑ์และคณะกรรมการ

จังหวัดปทุมธานี จ านวน 6 ผลงาน

1. ผลิตภัณฑ์ผ้ามัดย้อม

2. ผลิตภัณฑ์ผ้าเส้นใยบัว

3. ผลิตภัณฑ์รองเท้าจากกางเกงยีนส์

4. ผลิตภัณฑ์กระยาสารท

5. ผลิตภัณฑ์กล้วยหอมทองปทุมรัตน์

6 .ผลิตภัณฑ์มะม่วงน้ าดอกไม้
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ล าดับ ตัวช้ีวัดวัตถุประสงค์เชิงกลยุทธ์ เป้าหมาย ผลการด าเนินการ สถานะ รายละเอียดผลการด าเนินการ(ข้อมูลแบบสะสม)

จังหวัดสระแก้ว จ านวน 8 ผลงาน

7. ผลิตภัณฑ์โกโก้

8. ผลิตภัณฑ์น้ าปลาหวาน

9. ผลิตภัณฑ์ชาดอกไม้

10. ผลิตภัณฑ์หมูทอดกระจก

11. ผลิตภัณฑ์ผ้าฝ้ายทอมือ

12. ผลิตภัณฑ์บะหม่ีก่ึงส าเร็จรูปไหมอีร่ี

13. ผลิตภัณฑ์ผ้าไหมมัดหม่ีทอมือ

14.ผลิตภัณฑ์เคร่ืองด่ืมหม่อนเบอรร่ี

ข้อมูล ณ วันท่ี 27/3/2566

2.6 ร้อยละอาจารย์ท่ีร่วมท าวิจัยกับมหาวิทยาลัยท้ังในประเทศและ

ต่างประเทศต่อจ านวนอาจารย์ประจ าท้ังหมด

20.00 

(ร้อยละ)

- ไม่บรรลุ



ไตรมาสท่ี 1 ไม่มีผลการด าเนินงาน

ไตรมาสท่ี 2 ไม่มีผลการด าเนินงาน
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6  ตัวช้ีวัด

3  ตัวช้ีวัด  คิดเป็นร้อยละ  50.00

0  ตัวช้ีวัด  คิดเป็นร้อยละ   -

0  ตัวช้ีวัด  คิดเป็นร้อยละ   -

3  ตัวช้ีวัด  คิดเป็นร้อยละ  50.00

ต่ ากว่าค่าเป้าหมายข้ันวิกฤต 
: ผลการด าเนินงานต่ ากว่าร้อยละ 50 ของค่าเป้าหมาย

ต่ ากว่าค่าเป้าหมายระดับเส่ียง
: ผลการด าเนินงานอยู่ในระหว่างร้อยละ 51-75 ของค่าเป้าหมาย

ต่ ากว่าค่าเป้าหมาย
: ผลการด าเนินงานอยู่ในระหว่างร้อยละ 76-99 ของค่าเป้าหมาย

บรรลุค่าเป้าหมาย
: ผลการด าเนินงานบรรลุค่าเป้าหมายร้อยละ 100

จ านวนตัวช้ีวัดวัตถุประสงค์เชิงกลยุทธ์ท้ังหมด

ยุทธศาสตร์ท่ี 2 ผลิตและเผยแพร่ผลงานวิจัย นวัตกรรม และงานสร้างสรรค์ ท่ีมีคุณภาพได้มาตรฐาน เป็นท่ียอมรับและน่าเช่ือถือ
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ล าดับ ตัวช้ีวัดวัตถุประสงค์เชิงกลยุทธ์ เป้าหมาย ผลการด าเนินการ สถานะ รายละเอียดผลการด าเนินการ(ข้อมูลแบบสะสม)

3.1 ร้อยละเงินรายได้จากการบริการวิชาการท่ีก่อให้เกิดรายได้ต่อ

ประมาณ การรายได้ของมหาวิทยาลัย

5.00 

(ร้อยละ)

0.248

(ร้อยละ)

ไม่บรรลุ



ไตรมาสท่ี 1 จ านวน 239,814 บาท

ไตรมาสท่ี 2 จ านวน 877,408 บาท

รวมท้ังสินจ านวน 1,117,222 บาท จากจ านวนประมาณการรายได้.................. 

บาท คิดเป็นร้อยละ 0.248

3.2 ร้อยละของโครงการบริการวิชาการเพ่ือพัฒนาเชิงพ้ืนท่ีมีการ

ถ่ายทอด องค์ความรู้และเทคโนโลยีรวมถึงการอนุรักษ์และพัฒนา

ศิลปวัฒนธรรมและภูมิปัญญาของท้องถ่ินต่อจ านวนโครงการ

บริการวิชาการท้ังหมด

20.00 

(ร้อยละ)

18.18 

(ร้อยละ)

ไม่บรรลุ



ไตรมาสท่ี 1 - 2 ยังไม่มีโครงการบริการวิชาการเพ่ือการพัฒนาเชิงพ้ืนท่ี คาดว่า

จะทราบหลังไตรมาสท่ี 2 หลังจากได้รับงบประมาณ

3.3 ร้อยละของโครงการท่ีบุคคล ชุมชน หรือหน่วยงานในพ้ืนท่ี

สะท้อนการมีส่วนร่วมเพ่ือแก้ไข ลดปัญหา ส่งเสริมการเรียนรู้ของ

ชุมชน สังคมต่อจ านวนโครงการบริการวิชาการท้ังหมด

50.00 

(ร้อยละ)

100 

(ร้อยละ)

บรรลุ



ไตรมาสท่ี 1 - 2 มี 1 โครงการ คือการหนุนเสริมศักยภาพชุมชน ต าบลบางคูวัด 

อ าเภอเมือง จังหวัดปทุมธานี (ด้านการบริการวิชาการ) รหัสกิจกรรม 3011001 

คร้ังท่ี 1 วันท่ี 6 ธันวาคม 2565 สะท้อนการมีส่วนร่วมเพ่ือแก้ไข ลดปัญหา 

ส่งเสริมการเรียนรู้ของชุมชน สังคม................................(อธิบาย) จากจ านวน

โครงการบริการวิชาการท้ังหมด...................โครงการ คิดเป็นร้อยละ...........

ยุทธศาสตร์ท่ี 3 บูรณาการความร่วมมือกับหุ้นส่วนทางสังคมในการพัฒนาชุมชน ท้องถ่ิน โรงเรียนเครือข่ายและสืบสาน 
เผยแพร่ศิลปวัฒนธรรมต่อยอดสู่เศรษฐกิจสร้างสรรค์
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ล าดับ ตัวช้ีวัดวัตถุประสงค์เชิงกลยุทธ์ เป้าหมาย ผลการด าเนินการ สถานะ รายละเอียดผลการด าเนินการ(ข้อมูลแบบสะสม)

3.4 อัตราการเติบโตทางมูลค่าเศรษฐกิจฐานรากของมูลค่าผลิตภัณฑ์

หรือบริการของชุมชน ท้องถ่ิน

10.00 

(ร้อยละ)

- ไม่บรรลุ



ไตรมาสท่ี 1 - 2 ยังไม่สามารถด าเนินการเก็บอัตราการเติบโตทางมูลค่าเศรษฐกิจ

ฐานรากของมูลค่าผลิตภัณฑ์หรือบริการของชุมชน ท้องถ่ินได้

3.5 จ านวนแนวปฏิบัติท่ีดีท่ีน าไปใช้ในการพัฒนาเศรษฐกิจชุมชน 

ท้องถ่ิน

8 

(เร่ือง)

10 

(เร่ือง)

บรรลุ



จ านวนนวัตกรรมหรือเทคโนโลยีด้านการบริหารจัดการท่ีน ามาใช้ในการเพ่ิม

ความสามารถให้กับอาจารย์ บุคลากรและผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย จ านวน 8 ผลงาน 

แบ่งเป็น นวัตกรรมจ านวน 1 ผลงาน ผลิตภัณฑ์ 1 ผลงาน กระบวนการท างาน

ใหม่ 4 ผลงาน เทคโนโลยี 1 ผลงาน และการบริการ 1 ผลงาน

3.6 ร้อยละของจ านวนเงินรายได้จากแหล่งเรียนรู้ของการเป็น

มหาวิทยาลัยเชิงพ้ืนท่ีต่อจ านวนเงินประมาณการรายได้ของ

มหาวิทยาลัยท้ังหมด

3.00 

(ร้อยละ)

476,205 

(ร้อยละ)

บรรลุ



ไม่พบเอกสารแนบ

3.7 จ านวนเงินรายได้ท่ีเกิดจากการบริหารจัดการศิลปวัฒนธรรมท่ี

น าไปต่อยอดสู่เศรษฐกิจสร้างสรรค์

12,000,000 

(บาท)

- ยังไม่ส่งรายงาน ไตรมาสท่ี 1 - 2 ไม่พบการรายงานผลในระบบ

3.8 ร้อยละของหลักสูตรท่ีนักศึกษาอาจารย์มีส่วนร่วมในการพัฒนา

เศรษฐกิจฐานราก ยกระดับคุณภาพชีวิตฐานเศรษฐกิจและทุน

ชุมชนท่ีเข็มแข็ง

60.00 

(ร้อยละ)

18.98 

(ร้อยละ)

ไม่บรรลุ



ไตรมาสท่ี 1 จ านวน..............หลักสูตร จากจ านวนหลักสูตรท้ังหมด.........หลักสูตร

 คิดเป็นร้อยละ...............

ไตรมาสท่ี 2 ไม่พบการรายงานผล(หรือข้อมูลคงเดิม)
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8  ตัวช้ีวัด

3  ตัวช้ีวัด  คิดเป็นร้อยละ  37.50

0  ตัวช้ีวัด  คิดเป็นร้อยละ     -

1  ตัวช้ีวัด  คิดเป็นร้อยละ  12.50

3  ตัวช้ีวัด  คิดเป็นร้อยละ  37.50

1  ตัวช้ีวัด  คิดเป็นร้อยละ  16.67ไม่จัดส่งรายงาน

จ านวนตัวช้ีวัดวัตถุประสงค์เชิงกลยุทธ์ท้ังหมด

ต่ ากว่าค่าเป้าหมายข้ันวิกฤต 
: ผลการด าเนินงานต่ ากว่าร้อยละ 50 ของค่าเป้าหมาย

ต่ ากว่าค่าเป้าหมายระดับเส่ียง
: ผลการด าเนินงานอยู่ในระหว่างร้อยละ 51-75 ของค่าเป้าหมาย

ต่ ากว่าค่าเป้าหมาย
: ผลการด าเนินงานอยู่ในระหว่างร้อยละ 76-99 ของค่าเป้าหมาย

บรรลุค่าเป้าหมาย
: ผลการด าเนินงานบรรลุค่าเป้าหมายร้อยละ 100

ยุทธศาสตร์ท่ี 3 บูรณาการความร่วมมือกับหุ้นส่วนทางสังคมในการพัฒนาชุมชน ท้องถ่ิน โรงเรียนเครือข่ายและสืบสาน 
เผยแพร่ศิลปวัฒนธรรมต่อยอดสู่เศรษฐกิจสร้างสรรค์
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ล าดับ ตัวช้ีวัดวัตถุประสงค์เชิงกลยุทธ์ เป้าหมาย ผลการด าเนินการ สถานะ รายละเอียดผลการด าเนินการ(ข้อมูลแบบสะสม)

4.1 ผลการจัดอันดับมหาวิทยาลัยสู่สากลระดับประเทศ (U – 

multirank)

25 

(อันดับ)

- ยังไม่ถึงช่วง

ระยะเวลาของ

การรายงาน

4.2 ผลการจัดอันดับมหาวิทยาลัยสีเขียว 210 

(อันดับ)

209

(อันดับ)

บรรลุ



ผลการจัดระดับมหาวิทยาลัยสีเขียว (ระดับโลก) UI GreenMetric มหาวิทยาลัย

ราชภัฏวไลยอลงกรณ์ ในพระบรมราชูปถัมภ์ มีผลการจัดอันดับอยู่ท่ี 209 ของ

ระดับโลก อันดับ 105 ของเอเชีย อันดับ 14 ของประเทศ และอันดับ 1 ของ

มหาวิทยาลัยราชภัฏ

(ยังไม่พบผลในระบบ)

4.3 ผลการประเมินตามเกณฑ์คุณภาพการศึกษาเพ่ือการด าเนินการท่ี

เป็นเลิศ (EdPEx)

270 

(คะแนน)

- ยังไม่ถึงช่วง

ระยะเวลาของ

การรายงาน

4.4 ผลการประเมินคุณธรรมและความโปร่งใสในการด าเนินงานของ

หน่วยงานภาครัฐ (ITA)

94 

(คะแนน)

- ยังไม่ถึงช่วง

ระยะเวลาของ

การรายงาน

4.5 ความพึงพอใจของการพัฒนาสู่การเป็นมหาวิทยาลัยดิจิทัล 4.00 

(ค่าเฉล่ีย)

- ยังไม่ส่งรายงาน

ยุทธศาสตร์ท่ี 4 พัฒนาระบบบริหารจัดการบนหลักธรรมาภิบาลและความเป็นดิจิทัล เพ่ือมุ่งสู่ความเป็นเลิศ ได้มาตรฐานในระดับสากล 
และตอบสนองเป้าหมายการพัฒนาท่ีย่ังยืน
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ล าดับ ตัวช้ีวัดวัตถุประสงค์เชิงกลยุทธ์ เป้าหมาย ผลการด าเนินการ สถานะ รายละเอียดผลการด าเนินการ(ข้อมูลแบบสะสม)

4.6 ร้อยละของจ านวนเงินรายได้ท่ีเกิดจากสร้าง Platform การ

จัดการเรียนรู้ท่ีเป็นเลิศต่อจ านวนเงินรายได้ท้ังหมด

5.00 

(ร้อยละ)

- ไม่บรรลุ



ไม่มีเงินรายได้ท่ีเกิดจากการสร้างแพลตฟอร์ม (Platform)

4.7 ผลตอบแทนจากการด าเนินงานวิจัย บริการวิชาการ 

ศิลปวัฒนธรรมและ บริหารทรัพย์สินการเรียนรู้ท่ีเป็นเลิศต่อ

จ านวนเงินรายได้ท้ังหมด

30.00 

(ร้อยละ)

12.17 

(ร้อยละ)

ไม่บรรลุ



ไตรมาสท่ี 1 

1. รายได้ จ านวน 25,352,790.38 บาท

2. ค่าใช้จ่าย จ านวน 22,267,558.71 บาท

ไตรมาสท่ี 2

ยังไม่พบการรายงาน

4.8 ร้อยละของการเพ่ิมข้ึนของรายได้ท่ีเกิดจากแหล่งอ่ืนท่ีไม่ใช่การ

จัดการศึกษา

30.00 

(ร้อยละ)

32.27

16.55 

(ร้อยละ)

ไม่บรรลุ

̃

ไตรมาสท่ี 1

1 รายได้ท่ีเกิดจากแหล่งอ่ืนท่ีไม่ใช่การจัดการศึกษาปีปัจจุบัน(ปีงบประมาณ 

2566) จ านวน 119,067,006.69 บาท

2 รายได้ท่ีเกิดจากแหล่งอ่ืนท่ีไม่ใช่การจัดการศึกษาปีก่อน(ปีงบประมาณ 2565)  

จ านวน 102,162,297.21 บาท

ไตรมาสท่ี 2

ยังไม่พบการรายงาน
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8   ตัวช้ีวัด (ยังไม่ถึงช่วงเวลารายงาน   3   ตัวช้ีวัด)

2       ตัวช้ีวัด                  คิดเป็นร้อยละ    40.00

1       ตัวช้ีวัด                  คิดเป็นร้อยละ    20.00

0       ตัวช้ีวัด                  คิดเป็นร้อยละ      -

1       ตัวช้ีวัด                  คิดเป็นร้อยละ    20.00

1       ตัวช้ีวัด                  คิดเป็นร้อยละ    20.00ไม่จัดส่งรายงาน

จ านวนตัวช้ีวัดวิสัยทัศน์ตัวช้ีวัดวัตถุประสงค์เชิงกลยุทธ์ท้ังหมด

ต่ ากว่าค่าเป้าหมายข้ันวิกฤต 
: ผลการด าเนินงานต่ ากว่าร้อยละ 50 ของค่าเป้าหมาย

ต่ ากว่าค่าเป้าหมายระดับเส่ียง
: ผลการด าเนินงานอยู่ในระหว่างร้อยละ 51-75 ของค่าเป้าหมาย

ต่ ากว่าค่าเป้าหมาย
: ผลการด าเนินงานอยู่ในระหว่างร้อยละ 76-99 ของค่าเป้าหมาย

บรรลุค่าเป้าหมาย
: ผลการด าเนินงานบรรลุค่าเป้าหมายร้อยละ 100

ยุทธศาสตร์ท่ี 4 พัฒนาระบบบริหารจัดการบนหลักธรรมาภิบาลและความเป็นดิจิทัล เพ่ือมุ่งสู่ความเป็นเลิศ ได้มาตรฐานในระดับสากล 
และตอบสนองเป้าหมายการพัฒนาท่ีย่ังยืน
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